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ΣΕ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Από το ΔΣ του Συλλόγου 
Νεφροπαθών Κρήτης πήοαμε 
την παιράκΙάτω 'επιστολή:

ΙΚΪύριε ΔιευθυνΤό,
ΙΕξ αφορμής (δημοσιεύματος 

σας στο φύλλο της ι23ύ2.;1®&5 
σχετικά με ένα ΤΕΛΕΞ παυίέστει 
λε ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης στο 
(Υπαυιργειο Υγείας και ήρόνοιας 
επιτρέψτε μας να χρησιμοποιή 
σουμε τις στήλες σας γισ να 
ενημερώσουμε τον κ. ιΚαιρέλλη 
και την κοινό γνώμη, πως έχει 
η κατασταση, των τεχνικών νε 
ιφρών του Βενιζελείου ΙΝοσοκο 
μείου. Το περιεχόμιενο του· ΤΕ 
ΛΕΞ αφορούσε την αποστολήν 
από το υπουργείο Υγείας και 
πρόνοιας 4 ακόμη μηχανημάτων 
για· να γίνει δυνατόν να· κατέ 
βουν οι υπόλοιποι ασθενείς που 
παραμένουν στην Αθήνα. ιΚατ 
αρχήν Οφείλομεν να εκφράσω 
μειν τη λύπη μας για την παρά· 
τάσή της ταλαιπωρίας τους, 
τους νοιωθωμε υλικώς και ψυ 
ιχμως απίάλυτα γιατί' και εμείς 
περάσαμε τα ίδια .βάσανα, αυ 
τή είναι η μία 'πλευρά, του προ 
βλήματος. Υπάρχουν όμως και 
άλλες πλευρές και εκεί· θέλομε 
να σταθούμε ιδιαίτερα και αυ­
τές αφορούν και εμάς και εκεί 
νους.. Η λυσις δε βαίσκεται στα 
•επί1 πλέον 4 μηχιανήματα1, Σήμε 
ρα· οι θεραπευόμενοι μόνιμα α 
σθενείις είναι Θ5 χωρίς τους έ 
«τακτούς. ΙΗ (ύπαρξη γιατρών 
στο τμήμα είναι σχεδόν πλα 
σματική, γιατί· αν ■ η διευθύντρι 
α ασχσλείται και με τα εξωτε 
ρικά ιατρεία' και διοικητικές ε 
ργασίες, οι εναλλασσόμενοι νια 
τρακ ιδεν βοηθούν, διότι εκτός

του ότι είναι ανειδίκευτοι χρη 
σιμοποιούνται από το Νοσοκο 
■μείο και στα εξωτερικά ιατρεία· 
και στις εφημερίες, και η κάθε 
βάρδια που αριθμεί 20 ασθε­
νείς, (βρίσκονται σχεδόν μόνο 
ιμε τις νοσοκόμες.

Ο αρίιθμός των εν ενεργεία 
νοσοκόμων είναι 114 για τις 4 
(βάρδιες- (Γίνεται θεραπεία χω 
ίρις γιατρούς, και δεν υπερβάλ 
λουμε. Ακόμη υπάρχει και το 
πρόβλημα ενός ασθενούς που 
πρέπει να μεταφερθεί στην Αθή 
ν:α λόγω αιμοραγιων του πνεΰ 
μονος και πηέπει να επιληφθεί 
η Διοίκηση Του Νοσοκουεϊου.

Τελευταίο πελώριο θέμα εί­
ναι η ύπαρξη υπατικών ασθετ 
•νων που θεραπεύονται στους 
•ίδιους θαλάμους με τους «πόλοι 
ιπούς και επί τόσο διάστηυα 
παρά τις διαμοιρτυιρίες μας 
στον κ. Διευθυντή μας και στο 
(Διοικητικά Συμβούλιο του Νο 
σοκομειου δενέγινε ουδεμίςπρο 
σπάθεια να λυθεί το πρόβλημα 
ικατιά τρόπο ριζικό που να1 α
'σφαλίζεται 
δελιφων ικαι

Η ιμώνηι 
νουιμε όπιά 
ναι ιάτι ιδεν

η υγεία και. των α 
των ασθενών.
απάντηση που π·έρ 
Τους αρμόδιους εί 

υπάρχουν χώροι:.
Βρίσκονται όμως χώροι για να· 
•γίνουν γραφεία των γιατρών 
και θάλαμοι στα ισόγειο για:
νσ αυξήσουν 
κρεβάτια.

ιΚύριε (Δ)ντσ, 
δω γιατί δεν

τα παθολογΊκά

σταυατουμε ε- 
«πιιθύιμουμε να

-σας στερήσουμε τον πολύτιμο 
χώρο σας.

®ας ευχαιρισταύμε
Το διοικητικό Συμβούλιο του 
ΙΣυλλόγου ■ Νεφροπαθων Κρήτης

ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΣΙΘΙΩΤΑΚΗΣ
Πίέθανο στην Αθήνα: πμο7;θές 

και κηιδΒότηΐκ® χθες το αιπόγύυ 
μα στο· Ηράκλόισ, ένας σκλε- 
ικΐός Ηραικλειώτης, ο μηχανν 
κός

Κώστας Λασιθιωτάκης
Πέρα από· την βάιθέιά Επιιστηι 

μ'ονική του κατάρτιση και τη 
ζ.αιμπρίήί καρί’έρα του ο αξήχα·

ΌρκίοτηκεχΒέΐ το βράδυόνέος
Πρόεδρος τής Δημοκρατίας κ.Χρ.Σαρτζετάκης

ΔΕΝ ΠΑΡΕΣΤΗΣΑΝ 01 ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΗΣ Ν.Δ
ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 

Q νέος Πρόέδρος της Δημοκρα 
τίας κ. Χρηστός Σαρτζετάκης, 
που εκλέχτηκε χθες από τη Βου 
λή, ορκίστηκε σήμερα το βράδυ 
στις 8,30' και· ανέλαβε επίσημα 
τα καθήικοντά του.

Η ορκαμωσία του νέου Προέ 
δρου, έγινε σε πανηγυρική συνε 
δρίαση της Βουλής κατά την ο­
ποία παρέστησαν οι βουλευτές 
ταυ ΠΑΣΟΚ και του ΚΚΕ ενώ οι 
βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας 
απουσία ζαν.

Παρέστη επίσης ο Πρωθυπουρ 
γός κ. Πσπανδρέου ο οποίος ενω 
ρίτερα είχε επιστρέψει από τις 
Βρυξέλλες, και όλοι οι υπουργοί 
της Κυιβερνήσεως.

Η Ν. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Η Νέα Δημοκρατία με σημερινή 

της ανακοίνωση απέρριψε την 
θέση που διατύπωσε χθες ο Πρω 
©υπουργός κ. Παπανδρέου στις 
Βρυξέλλες ότι βασική πρσ'υ’πόθε 
σηγια1 οποία δήποτε εξέλιξη ή και 
εκλογές, είναι η αναγνώριση από 
την αξιωματική αντιπολίτευση 
του νέου Προέδρου της Δημοκρα 
τίας κ. Σαρτζετάκη.

Επίσης η Ν.Δ. αφού επαναλαμ 
βάνει την θέση της για άμεση· προ 
σφυγή στις κάλπες καλεί το λαό 
στην συγκέντρωση που οργανώ 
γει την άλλη Παρασκευή στην πλ. 
Συντάγματος «για να προασπί­
σει το Σύνταγμα».

γει τα στηρίγματά τους στην ε- 
ξοασία, ακόμα κταν αυτό στηρί 
ζεται όπως συμβαίνει με την εκλο 
γή του νέου Προέδρου· της Δήμο 
κρατίας, στη. μεγάλη' πλειοψηφία 
του ελληνικού λαού. Αυτή η πο

ναι βουλευτές και να ασκούν τα 
«αβήκοντά τους σαν υπούργοί;

ΟΙ ΚΥΠΡΙΟΙ

Ο κ. ΦΛΩΡΑΚΗΣ

λιτιική της Νέας Δημοκρατίας 
ποτελεί πηγή ανωμαλίας».

α- ο
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 30 (ΑΓΕ) — 

προσφυγιικός κόσμος της Κύ-

κού κόσμου δεχθείτε κά» τις 
'ευχαριστίες του για την προσ 
φορά της ιΜητρ'όπολης του Ελ 
ληνισμού στον αγωνιζόμενο 
Κυπριακό Ελληνισμό.

Η ΝΕΑ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΚΑΙ 01 
ΒΑΘΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛ. ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

81ΕΜΟΕΙ UI H *ΜΜ
Από τον περασμένο μήνα 

στη ν τ*άλη· ιμάς όπως είναι 
γνώσίόί λειτουργεί έναι τμήμα 
Τήζης που στεγάζεται· στο κτί 
•pip τάΐχ πρώην Α Αστυνομικού 
ΤμιήμάΧκ (Πλατ. Ελείυθ. Βενι 
ζέΐυηιί στα Λιοντάρια):.

Αυτό έγινε μετά την .Ενοποί 
ηση πής Αστυνομίας—Χωροφυ 
λακής .«αι τις ανακατατάξεις 
που ιέ^αν στην διάρθρωση: 
της.

Μια α”'. αυτές είναι και 
αίλλαγή' στην ονομασία των 
ξιωιμήΐων. Οι νέοι «βαθμοί» 
χούν ως ’εξής:

η 
α

ρά τού ο· Κώστας Λάσιβιωτϋ- 
κης ήταν και ένας σβμνός πα 
τριιώ'της και αγνός δημοκράτης 
από πεποίήηση, αλλά και> από 
οικογενειακή παράδοση, που 
πηγάζει> από τις φωίτβινές ώρες 
της Εΐλληνιικής Ιστορίας του S 
Xleutepiou Βενιζάλου, και· του 
Κόμματος των Φιλελευθόρωνι.

σ'τσς Κόστας, υΛπρξβ· μ>ια σφαε -<Π»^λ>ο^·-«γόν®ς -γτα: τϋ Κτγμο
ρική προσωπικότητα; ένα ζων 
τανό και φωτεινό στοιχείο της 
ΗρακΙλεκώτικης κοινωνίας.

Άνθρωπος .με ανησυχίες και: 
προβληματισμούς ο·.Κώστας Λα 
σιθιωτάκης, πρόσφερε κατά τη 
διάρκεια της ζωής του όλίες του 
τις δυνάμεις για το. καλό και 
την πρόοδο ταυ τόπου με συν® 
ργααιες σε πιολίλόύς κόινωνί'· 
καύς τοιμιεΓιίς.

ίΠ:ν$υμιατικός άνθρωπος όί· 
πως ήταν, παράλίληίλα με το α 
ρχντεκτονικό έργο του, έκαμε 
και πλήθος επιστημονικές μελέ 
πες και συνέβαλε σημαντικά 
στην άνοδοι του πνευματικού ε 
πιπεδου του Ηρακλεόϊυ μέσω 
της Εταιρίας Κρητικών Ιιστορι 
κών Μελετών της οποίας ήταν 
και από τα ιδρυτικά στελέχη.

Μα και πέρα από την επισίτη· 
ιμσνική και πνευματική προσφο

κρατικό ιδειόδες άκαμβ στην 
ζώήι του ο αξιέχαστος Κώστας, 
και χάρη σ’ αυτούς όίπως και 
για τις άλλες αρετές ταυ, αγαΜή 
ιθηκ'ε και τιμήίθηικ® από την και1 
νωνία τοσ Ηρακλείου με σέβα
σ|μό καν βαθενά εκτίμηση. 

ΙΟΙ θάνατός τΌ>ι> αψήνΒΐ1 εναι
•κενό που δύσικολα θα σ. μπζ.η- 
ρωίθεϊ, ενώ εσκόιρπισε· λύιπηι 
στο πλήθος που με κατήφεια 
τον συνώδεψ® Χθες το: απόγευ 
μα εις την σιλευταία του κα 
τσικία.

Η «ΐΈατρίς» της οποίας ιΛήί 
ρξέ φίλος ο αξέχαστος Κώστας 
Λασιθιωτάκης, μετέχει στο βα 
ρύ πένθος της οικσ/ένειας τοο, 
και εκφράζει στη. σκύζύγό τού, 
στα παιδιά και τα α&έλίφια · ΆΛ) 
τα ετλιικβίνιήι και θερμά τής συλ 
λ' πητήριά.

Ανυπόταχτχς σκίψεις

ΙΒΛΙΟ
(Ενα· βιβλίο που ντρέπεται να 

το διαβάσει ιαυτίάς που η καρδι 
ιά του χτυπάιει αιώνια για την 
ΙΕλλάίδα. ΊΕνα· βιβλίο που πιρέ 
πει· να το διαβάσει ο κάθε ε 
λευθειρος ιΒλληινάς, που η καρ- 
διά του χτυπάει πόνου στις Έλ 
λάιδας την απλωσισ, ®ίναι αυ 
το: Του Τάσου ιθ. Δρόλαπα, 
που (έχει τίτλο. «ΜΑΡΤΥΡΙΑ 
1940—1944».

(Ο γραφιιας που θα τολμήσει 
ν αγκίξει πόνου στο Ελληνικό ε 
κείνο (δράμια, πρέπει να το έχει 
ζήσει. Να έχει μεταμορφωθεί κα 
τσχτητής, και αυτός να είναι η 
καδενωμένη ΙΕλλάιδο Τα βιώματα: 
•εδώ συγκλονίζουν, (θαρρείς πως 
γροικάς του συγιγραφέα τη φω 
νή, στην κάθε ιαράδα· του· βιίβλί· 
ου. Τον βλέπεις να σου ιστορεί 
αφηγώντας την προέλαση των 
παληικαριών του (Αλιβανικαύ1. Κι 
ντίθετα, όσα από τα παληκάρια 
αυτάι ιζήσανε να τα πετνώνουντα ι 
κατόπι· στην Αθήνα από τους 
προίδότες απάτριδες. . ίΒτοιύί-ία 
τσ γρόφτά κενώνουν φωτιά 
στης λευτεριάς τη (ψυχήι. Ο 
Δρόλαπας έζησε τη διχτατοιρία 
του ΜετσξίάΙ. Πολεμάει σε όΐλα 
τα μέτωπα. Ιταλών και Γερμα­
νών. ΙΚαι στη Βάρβαρη κατοχή 
•εξακολουΘεί να μάχεται ενάντια 
στους (καταχτητές. Περμανούς. 
ΕνΙάντια στους Ταγματασφαλί­
τες. Μα και στον εμφύλια—που 
•οργάνωσαν οι σύμμαχοι.,.. Εγ 
γλέζοι —(δεν ξεκόλλησε από τη 
μασΙέλα του το τουφέκι. Τι μνή 
μη έχει ο άνθρωπος αυτός! 
θαρρείς πως έχει ιμπροστά του 
τετράδια και σου διαβάζει τα 
συ'.ταραχτικά γεγονότα μέρα 
με τη μέρα, ·έτσι σαν ημερολο 
γιο ζωής. ιΦρριές, για να μην 
κουιράισει τον αναγνώστη θωισώ 
ντας το δρΙάμα, θα πετάξει και 
το νόστιμο καλαμπούρι.

■Ακολουβώντα ς προσεχτ ικά'

Ο κ. ΖΙΓΔΗΣ

Ο Πρόεδρος της ΕΔΗΚ κ. Ζί- 
γδης με σημερινές του δηλώσεις 
κ·α» με αφορμή την απόφαση της 
Κ.Ο. της Ν.Δ. να μην αναγνωρί 
σει τη χθεσινή εκλογή του κ. Χρ. 
Σαρτζετάκη. επισημαίνει μεταξύ 
άλλων ότι:

«Η εκλογή του κ. Χρ. Σαρτζε­
τάκη είναι νόμιμη, όπως υπσσ·ίη 
ρίζουν έγκριτοι Συνταγματσλό- 
γοι — έστω και αν υπάρχει αντί 
θετή άποψη. 'Αλλωστε αν αντί 
του Προέδρου της Βουλής ανα 
λάμβανε χρέη Προέδρου της Δη 
μοκρατίας το υπουργικό Συμβού 
λιο, Τότε οι υπουργοί — βουλευ 
τές θα έπαυαν προσωρινά να εί

πρου συνέχαρη τον νέο Πρόεδρο 
της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. 
Χρ. Σαρτζετσκη στον οποίο· α- 
ιπηύθυνε έκκληση να συμβάλλει 
στη σωτηρία, της Κύπρου.

Σε τηλεγράφημα του προς τον 
κ. Σαρτζετάκη ο Πρόεδρος της 
Παγ.κύπριας Επιτροπής Προσφύ­
γων κ. Αρτεμίου ανατρέρετ.

«Εξοχότατε,

ΣΤΟ Ν. ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ ΧΘΕΣ 
Ο κ. ΦΛΩΡΟΣ

Η Παγικύπρια επιτροπή προ­
σφύγων που εκπροσωπεί προσφυ 
γιικό κόσμα, σας συγχαίρει για 
την εκλογή σας στο υψηλό λει­
τούργημα του ανωτάτου άρχον 
τα της Ελληνικής Δημοκρατίας.

Η προσωπικότητα σας, η. βα- 
θειά πίστη σας στις αρχές της ε­
λευθερίας, Δημοκρατίας και δικάι 
σσύνης είναι απαραίτητα εχέγ- 
γυαι για την άσκηση των υψηλών 
καθηκόντων σας μέσα στις δύ­
σκολες συνθήκες που διέρχεται ο 
απανταχού Ελληνισμός.

Από μέρους του πραισφυγι-

Δαχθείτο την έκκληση .μας, 
νά συμβάλετε στην σωτηρία 
της Κύπρου μας. Ηγέτες και λα 
ός, ικαι ο «πιανταιχού Ελληνι­
σμός ας ακούει τη> φωνή μας.

«Μη παρακαλώ· σας ιμη, λίη 
σμονστε τηιν Κύπρο μιας»·.

ΕΓΙΝΕ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΤΗΣ ΑΙΚ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

Στον Άγιο Νικόλαό Αθη^ 
νό>ν έγινε χθες το ετήσιο μνη 
μόσυνο της

Αικατερίνης Σοφ. Βενιζέλου

Στο (μνημόσυνο παρέστησυ' 
πλήν της οικογένειας Βενιζέ- 
λού, ποίλλά 'μέλη της ΑιθηναΓί 
κής Κοινωνίας. Παρίστη ®πί- 
σης και ο πρώην βουλευτής Η 
•ρακλείου ·κ. Κώσπίας ΜΙπαντού 
βάς.

.Ακίτύφύ'ζ.ακας (πρώην χωρα- 
φύ/Λϊκάςι ,Αιρχιφύλάκας (®Ρ· 
Ενωμοτάρχης), Ανθυπαστυνυ- 
μος ιπγ: Αιθυπασπιστής), Υπα 
άτυνόβος (πρ. ·υποψιαίιραιρ·χος), 
Αστυνόμος Β (πρ; Μΐοΐραρχός) 
ΑσΤυνάβος Α (πρ. ΤαηιματάΙρ 
χηςί^ ^ίττυνομίκός Υποδιευθυ 
ντής (πρ. Αντίισυντατγματάρ- 
χ,ής), Αστυνομικός Διευθυντής 
(πρ.. -ΣΡνιταγμιατάρ^ Υπο- 
στράτηγ,κ Αστυνομίας, Αντι­
στράτηγος Αάτυνοιμίας και Α 

ιρΧηγόζ Αάτυνοιμίας.

Υπενθϋμίζούμε ότι το Ασπώ 
νομικό Τμήμα Τάξης Ηρακιλ&ί 
οι> μεταξύ των. άλλτμν καθηκό 
γτωιν του εκτελεί χρέη .Αγορά 
νομίας και Τουρισμού.. Επίσης 
καταργήθηκε το Τμήμα άλλο- 
θαπών και τα καθήκοντα του ® 
κτέ?όοιύνται από το Τμήμα Α­
σφαλείας.

Το τμήμα Τροχαίας και Α 
σφαλείιας παραμένουν στα κτί 
ρια που εσπεγάζοντο.

Τα αστυνομικά τμήματα τηζ 
υπαίθρου παραμένουν ως έ­
χουν:.

Η Αγροφυλακή θα ενσωμα.- 
τοκθε ίστην Αστυνομική'. Διεύθυ 
νση (Ηρακλείου . πόα θα είναι 
μια ενιαία υπηρεσία.

Ο ΡΟΥΧΙΣΜΟΣ:

Ο καινούργιος ρουχισμός .έ 
χέ'ΐι δοθεί στους άνδρες της Αθή 
νας, τής Θεσάαλονίκ'ης, της 
Κόρκυρας και της Ρόδου.

Στην πόλη, μας (στην Κρήτη 
γενικότερα) θα έλθουν αύριο 
Τα υφάσματα για τις θερινές 
στόλάς.

Λόγοι και «νΟΛογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

I
&

Ο Γ.Γ. της Κεντριικής Επιτρο 
πής του ΚΚΕ κ. Φλωράκης σε σΠ 
ιμερινή του ομιλία σε συγκέντρω 
ση μεταναστών στη Φριανκφούρ 
τη τόνισε ανάμεσα σ’ άλλο ότι

«Οι ηγετικοί παράγοντες της 
Ν.Δ. θέλουν την ομαλότητα μό 
νο όταν είναι κομμένη και ραμ 
μένη στη μέτρα τους, μόνο όταν 
.εξυπηρετεί αποκλειστικά τα συ μ 
φέροντα τους και τη διατήρηση 
της εξουσίας τους. Και φτάνουν 
σε τέτοιο σημείο ανευθυνότητας 
ώστε να αποκαλούν πόλιτιική α­
νωμαλία ρποιοδήποτε μέτρο θί-

Συνέχίστηΐκ®. Χθες για δεύτε 
ρη κατά σειρά ηιμιέιραι η1 π®ριο 
δ·εΐα του Υφυπουργού Υγείας 
και· (Πρόνοιας κ. Φλώρου στο 
νησί μας. ।

Έτσι, χ|6ιες τό προιί ο κι Υ 
φυπουργός, που συνοδεύεται 
στην. πθριοβκία του από την Γ'. 
Γ. του Υπουργείου του. κ. Είυ 
δοκίά Σαρέληί . επισικέφθηικε το 
ΠΊΙσινεπιστηιμιαΙκά ΝΌσοΙκομείο 
και το απόγευμα αναχώρηρε 
για Λασίθι.

Σήμσρα το πρωί ο κ. Φλώ 
•ρος και η κ. Σεμέλη θα πάνε' 
στο Ρέθυμνο όπου θα. Γ.νκ«ι\·ιά 
σουν το εκεί •Ν’οσοκομ&ί'ο και· 
τό υπάγει μα ' θα1 αναιχώριήσούν 
μέσω Χάννων για Αθήνα.

ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΑ

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

0 ΜΕΓΑΣ ΑΡΧΙΔΙΑΚΟΝΟΣ
ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ

«Και yap ο Υιός του ανθρώπου 
ουκ ήλθε διαικονηθήναι, αλλά δια 
κονήσα. και δούναι την ψυχήν 
αυτού λύτρον αντί πολλών».

θρωπία, η ταπείνωση, η εμπρα- 
ικτη αγάπη, να, που βρίσκεται η 
δόξα και το. αληθινό μεγαλείο.
«Και γαρ ο Υιός του ανθρώπου 
ουκ ήλθε διακονηθήναι, αλλά δια

ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ— και είναι πολ­
λοί —: του πρωινού ύπνου, που 
γλυκαίνει τα μάτια και βαραίνει 
τα βλέφαρα, θα... ξυπνίσουνε λι­
γάκι τις πρώτες μέρες ιδίως που 
η αλλαγή της ώρας 6’α χαλάσει, 
το χουζούρι τους. Εκείνο το βα 
θϋ πρωινό ξύπνημα με την κακό, 
κεφιά που φέρνει σε πολλούς, ό 
ταν μάλιστα έχουν αργήσει να 
κοιμηθούνε ή να πέσουνε λιγάκι 
σουρυμένο,ι, το λέγανε οι πσλαι 
ότεροι «μάχιμουρλοώκι». Τούρκι 
κη ονομασία που σώζεται όπως 
και πολλές άλλες ακόμη στη γλώσ 
σα μας.

(Μαρκ. 10,45). ___ ___ ____ _ ____ _ _ . ..
-Ό*β!!Μς'Ό6σΐ«ό1Μξ.··ΐ!Γ111«^^ δούνάί την ψυχήν συ

Βαγγέλη Γρατολα
την ματωμΙένη πορεία του Τθ 
Δρόλαπα. Ξεφυλλίζοντας προ 
□εχτικά ετούτα το (έπος, χαιίρε 
σαι. Χαίρεσαι κα·θώς ιμέσα στις 
ιφλέγες του σωμάτου σου, κε 
λαρύζει ο καταπότπς του αιμα 
του σου από (αίμα ιΕλληνικό. 
Έχουμε (διαβάσει και (άλλα βιβ 
λία 'εκείνης της κατασκίστεινή.ς 
•εποχής Μα «τούτος ο συγγραφέ 
ας, στη «Μαρτυρία του· 1940- 
1944» σε ηραιβάει. καθώς μαστό 
ιρεψε το θέμα του· — με ύφος 
(δικό του-τόσο τέλεια. Δε στα 
ματουμε ιστό Αλβανικό Δε στα- 
ΐματουμε στα οχυρά·. Οι μιάι- 
χες αυτές (ήταν οργανωμένος 
Στρατός με Επιτελικά· 'Σχέδια. 
Ομως, εκείνες οι μάχεαπου δί· 
νάνε στην Αθήνα με τους Γε 
ρμανους. ικΐάτιεχαν πως προχω­
ρούσαν κατά το θάνατό—·κατά 
το βέβαιο θάνατο-μα τις 'έδιναν 
(Η ψυχή των αγώνων ετούτων 
συγκινουσαν της Αθήνας την 
καρδιά. Ηταν οι τίμιοι, οι αυ 
(θάριμητοι ανώνες, που αν δεν 
(έπεφτε πόνου τους ή ήρΟδοσή 
θα χαίιρουνταν η Ελλάδα. Κι α 
μιέσως ιμετάι Την κατοχή:, θα 
στέκουνταν η· πατοιδα μας στα 
ποδάρια της, γεριά. θα στέκου 
νταν περήφανη.

Ο Δρόλαπας ήταν συνάδελ 
ιφος με τα συγγραφία φίλο μου 
γκαήδίσκό Δημήτρη Γιόκο. Ερ 
ιγάζουντα·'και οι δυο στο Υπου 
ιργειο Παιδείας. Στην αντίσταση 
•λοιπόν ήταν οργανωμένος και ο 
Γιά κος. Εδώ χρειάζεται ί μια :;ι 
στή αντιγραφή από τις?σ«λ'δες 
του βιβλίου. 107—108:

«Στις 111 του· Ιούλη έγινε το 
εμπλόκο στο υπουργείο.’ Στον 
Τμηματάρχη του προσωπικού, 
τέσσερις γκεσταμπίτες μ ένα α 
πό εκείνα· τα ερπετά που· παρί 
σταναν τους δραγουμίάνους, έ 
δωσαν ιέναν πίνακα με ονόματα
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Τοϋ Άδάμ
Η τέχνη είναι έκφραση ζωής 

μα ταυτόχρονα και δημιουργία. 
Αυτό σημαίνει πως δεν μπορεί να 
είναι ξεκομμένη από τη ζωντανή 
πραγματικότητα.

Η τέχνη ξεκινάει από το ψυχο 
πνευματικό υπέδαφος που δια­
μορφώνεται κάθε φορά μέσα· σε 
•μια υπάρχουσα κοινωνική πρα­
γματικότητα, την οποία η τέχνη 
προσπαθεί να εκφράσει με τα δι 
κά της μέσα.

ΊΜΙε την έννοια αυτή δεν υπάρ 
χει πραγματικός κάλλιτέχνης που 
να μην είναι «οιρατευμενος». Η 
θεωρεία περί «καθαρής τέχνης» 
η «η τέχνη γιαι την τέχνη δεν εί­
ναι τίποτ' άλλο από ένα καμου- 
■φλάζ ανικανότητας και μετριότη 
τας. θα μπορούσαν οι θιασώτες 
αυτής της θεωρίας να μας ανα 
φέρουν έστω και ένα πράγματι 
κό καλλιτέχνη που. να μην ήταν 
•στρατευμένος; Μήπως στην κλασ 
ισική εποχή ο καλλιτέχνης ήταν σ 
στράτευτος; Κατά το· μεσαίωνα 
οι καλλιτέχνες που όλοι δούλευ 
•αν για τις Αυλές και. την Εκκλησία 
δεν ήσαν στρατευμένοι; Στη χι 
λιόχρονη περίοδο της χριστιανι 
κής Τέχνης, υπήρχε καλλιτέχνης 
που να μην υπάκουε στα ασφυ 
κΤικά * δόγματα που έβαζε η θεο 
λόγια στην τέχνη; Κι όμως δημι 
ούργησαν αριστουργήματα που 
(θα υπάρχουν όσο υπάρχουν άν­
θρωποι.

Τό μεγάλο ρόλο και τη σήμα 
σία της τέχνης τ' αντιλήφτηκε 
και τα χρησιμοποίησε η θρη- 
σίκεία. Κανείς άλλος δεν χρήσιμο 
ποίησε τόσο εντατικά και πλατειά 
την Τέχνη για να εκφραστεί, ό­
σο η θρησκεία. Την τέχνη σ’ ό­
λες τις μορφές της, ζωγραφική, 
μουσική, γλυπτική, διακΌσιμητι-

Κοκολάκπ
Ελλήνων, η Αγιό Σόφιά της χρι 
οτ'ΐανικής ορθοδοξίας, ο γοτθι­
κός ρυθμός του καθολικιομου, 
τα ιολαμικά τεμένη, δεν εκφρά­
ζουν απόλυτα την ψυχοπνευιμα- 
τική στάθμη του λαού της επο­
χής του δημιουργήθηκαν;

Από τη θρησκευτική τέχνη 
μπορούμε να εξετάσουμε πιο κυ­
κλικά και από την Ιστορία, το 
πολιτιστικό επίπεδο μιας εποχής 
και τους προβληιματισμούς της. 
•Η Φαραωνική Αίγυπτος αναζήτη 
σε τη μεταθανάτια ύπαρξη και 
ταρίχευε τους νεκρούς και με την 
τέχνη της ουτοπίας δόμησε την 
αδιατάραχτη αιωνιότητα, χτή- 
ζοντας πυραμίδες. Ο Βιβλικός λα 
ός του Ισραήλ για να ρυθμίσει 
μια κοινωνική ευταξία· και έναν 
τρόπο διαβίωσης, έβαλε το θεό 
να χαράξει στην πλάκα τις Δέκα 
Εντολές. Οι πολεμικοί λαοί έφττα 
ξαν θεούς του πολέμου, και οι 
•αρχαίοι Έλληνες, που είχαν αξίω 
ιμα «Μέτρον άνθρωπος», απεικό 
νισα ν τους θεούς με ανθρώπινο 
κορμί. Κ·ατάφ·εραν να δείξουν μέ 
σα στην τέχνη τη συμφιλίωση 
του αντικειμενικού και υποκειμε 
νικού κόσμου, την αγάπη τους 
για τη ζωή και τη φύση. Ο θεός 
του χριστιανισμού είναι «επέκει­
να του κόσμου τούτου», ά’υ - 
λος, αιώνιος, «τα πάντα ορών και 
τα πάντα πληρών». Και πως θα

Χριστός, για τελευταία φορά α- 
ναβαίνει σήμερα τον ανηφορικό 
δρόμο των Ιερασολύιμων. «Ιδού 
ανσβαίνομεν εις Ιεροσόλυμα», λέ 
γει, και η πορεία αυτή αποτελεί 
το προοίμιο και προανάκρουσμα 
του θείου δράματος, που θα· ε- 
πακσλουθήσει. Ο θεάνθρωπος 
γνωρίζει πως οι Αρχιερείς και 
Γρόμμαιτείς «θα τον καταδιικά- 
σουν εις θάνατον και θα1 τον πα 
ράδώσουν εις τους εθνικούς, θα 
τον εμπαίξουν και. θα τον μαστι 
γώσουν, θα τον φτύσουν και θα 
Τον θανατώσουν και την τρίτην 
ημέραν θα αναστηθεί». Ο Κύριος 
βλέπει ήδη σΤον ορίζοντα να υ­
ψώνεται ο αιματωμένος και ένδο 
ξός Ταυ Σταυρός. Γι αυτό καίμε 
κάθε ακρίβεια και λεπτομέρεια πε 
ριγράφει στους δώδεκα Μαθη­
τές Τ ου «τα μέλλοντα αυτώ συμ 
βαίνει ν».

Η πορεία, λοιπόν, αυτή είναι 
σημαδιακή, είναι συγκλονιιστική 
ικαι αποκαλυπτική και η στάση 
•και συμπεριφορά των μαθητών 
πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσε 
κτική. Και· όμως, να, τον πλησιά­
ζουν ο Ιάκωβος και ο Ιωάννης και 
του λέγουν: «Διδάσκαλε... Δος 
μας να καθήσωμεν ο ένας εις τα 
δεξιά σου και. ο άλλος εις τα α 
ριστερά σου, όταν έλθη η ημέρα 
της δόξης σου».

Και η απάντηση του Κυρίου 
ήλθε σαν κεραυνός και βροντή 
θε’ι'κή, ήλθε πύρινη, για να καύ- 
σει τις ψευδαισθήσεις και να δια 
λύσει τους πλάνους οραματι- 
σμούς των απλοΊ'ικών αυτών μα 
θητών. «Ός εάν θέλει γενέσθόι 
ΐμέγας εν υμίν, έστατ υμών διά­
κονος», λέγει ο Κύριος.

Η διακονία, η θυσία, η προ­
σφορά, η αλληλεγγύη, η φιλαν-

τού λύτρον, αντί πολλών». Και
μ·ε τα λόγια αυτά ο Κύριος 
σφραγίζει' τη διδασκαλία 
προς τους μαθητές Του.

Πράγματι ολόκληρη η

επι-
Του

ζωή
του Χριστού, από τη μυστήρια 
«ή στιγμή της θ. Ενανθρωπήσε 
ώς του μέχρι του Σταυρικού 
του θανάτου, υπήρξε μια αδιάκο 
π η θυσία, για τη σωτηρία του 
αμαρτωλού ανθρώπου, ήταν μια 
συνεχής διακονία προς τον πά- 
σχοντα άνθρωπο.

Ο Υιός και Λόγος του θεού αν 
τάλλαξε το Χερουβικό Του θρόνο 
με την αχυρώδη φάτνη κα ι ο σ υ 
νάναρχος με τον Πατέρα, λυτρω 
τής και Σωτήραςτου κόσμου, κα 
ταδέχθηκε «σπαργάνων περί βο­
λήν». Ταπεινώθηκε, ο Ύψ ιστός 
θεός, για να μας τιμήσει, δόξά 
σει και ανυψώσει. Πτώχευσε εκσύ 
σια, ο θησαυρός των αγαθών, 
για να μας πλουτίσει, με τον πλού 
το των θείων Του δωρεών. Έγι 
νε άνθρωπος, α άσαρκος θεός, 
για να μας κάμει κληρονόμους 
της ουράνιας Βασιλείας. Ήλθε

ΤΟ ΜΑΧΜΟΥΡΛΟΥΚΙ αυτό ή­
θελε για να περάσει βαρύ, δυνα 
τό καφέ, και τσιγάρο σέρτικο ή 

.. και. ναρνΑί. με,ταυμπβκί Περσικό 
για όσους καπνίζανε. Κι ούτε πολ 
λές κουβέντες σηκώνανε, προτού 
πάρουν τα σχετικά τους και ξε 
συννεφιάσει κάπως το πρόσωπό 
τους. Εννοείται ότι με την κατά 
στάση που επικρατεί στην Περ 
σία σήμερα ζήτημα είναι αν μπο 
ρεί να ηρεμήσει και να συνελθεί α 
πό το μαχμουρλίκι και ο Αγια- 
τολάχ ΧομεΤνί από τους πυραύ 
λους με τους οποίους του ανάβει 
το ναργιλέ του ο Ιρακινός ομό­
λογός του Σσντάμ1 ΧουσεΤν.

— Γράψε κάτι, μου είπε.
— Τί να γράψω; Για να συγκι 

νηθούνε οι ίλέφτες και να τα γυ 
ρίσουνε πίσω; Τα κλεψιμέικα πά­
νε συνήθως «στον αγύριστο» του 
είπα.

— Ότι δεν είναι αντρίστικα 
πράματα να κλέβουνε μιαν ανυπε 
•ράσπιστη γυναίκα- εκ του ασφα 
λούς.

— Και ποιος σου είπε πως οι 
ζωοκλέφτες είναι άντρες και η 
ζωοκλοπή αντρειγιά; θρασύδει­
λοι και κιστήδες είναι. Ψευτο- 
παληκαράδες του γλυκού νερού 
που ντροπιάζουνε την Κρητική 
αντρειωσύνη. Και το μόνο που 
τους αξίζει είναι η περιφρόνηση.

Κωστής Φραγκούλης.

Η ΠΟΛΗ του Ισπαχάν με τα 
ρόδα της, που ύμνησε ο μεγάλος 
Πέρσης ποιητής Σσαντΐ, είναι μα 
ραμένα τώρα και ματωμένα με το 
αίμα χιλιάδων θυμάτων του άμα 
χου πληθυσμού από την καθημε 
ρινή άγρια δράση της πολεμικής 
μηχανής. Που την βλέπει απαθώς 
ο κόσμος (και μάλιστα οι μεγά­
λοι) σαν να γίνεται σε άλλο πλα 
νήτη.

ΑΥΡΙΟ

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΟΥ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Συνέρχεται αύιριο. In Απρι­
λίου στα γραφεία του ΕΒΕΗ. 
η ετήσια Γενική συνέλευση των 
:μελων του Εμπορικού συλλόγου 
Ηρακλείου.

Η συνέλΐυση θ- αρχίσει στις 
6,130 το απόγευιμά.

ΔΩΡΕΑ

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

ΤΗΣ ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ

στη γη και τους ανθρώπους συ- 
ναναστράφηκε, ο άναρχος θεός, 
για να φωτίσει τους σκοτισμέ­
νους, να κηρύξει άφεση, να ζωο 
γονήσει τους νεκρούς, να χάρο 
ποιήσει τους θλιβαμένους και να 
στηρίξει τους δοκιμαζομένους.

Ο Χριστός «διέρχιεται τον βίον 
του ευεργετών». «Δεύτε προς με 
πάντες οι κοπιώντες και πεφορΤί 
σμένοι, καγώ αναπαύσω υμάς» 
(Ματθ. 11, 2&). θα σταθεί, με 
•ευσπλαχνία·, στην πονεμενη· μά­
να «εν Να'ί'ν», θα1 δακρύσει στο 
θάνατο του· Λαζάρου, θα συγχω 
ρήσει την πόρνη·, θα θαυμάσει 
την πίστη της Χαναναίας, θα συ
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ΜΕ ΥΓΕΙΑ και ειρήνη λοιπόν η 
νέα ώρα έστω κι αν χαλάσει τα 
■κέφια, μερικών υπναρόιδων. Γιατί 
όταν έχωμε τα δυό αυτά δίδυ 
μα αγαθά, τότε μόνο· θα μπορσύ 
με να χορταίνωμε ύπνο, έστω κι 
σν είμαστε υποχρεωμένοι να ση- 
ικωνσμαοτε πρωί. Αν όχι, δεν θα 
μπορούμιε ούτε με την παλιά ώ­
ρα ούτε με τη νέα να κλείσωμε 
μάτι...··

ΦΙΛΟΣ αναγνώστης μου αφη 
γή9η ότι παρέλαβε προχθές στο’ 
αμάξι- του που ερχόταν από την 
Τύλισο ρα φτωχή γυναίκα ολο 
φυρόμενη, γιατί ζωοκλέφτες της 
πήρανε όλα τα οιικόσιτα ζώα που 
είχε, κατσίικες, αρνιά, πρόβατα, 
τη μόνη ελπίδα ζωής για την ί­
δια και τα παιδιά της.

Οι: 7 Μαθητές τοιυ μσνοθέ- 
σιοι Δηαοτικοίι Σ,χ,ολείοι, Αρ 
ικαβίόύ κατέθεσαν ότηνι Εθνική 
Τράπεζα το πάσόν των 32.550 
ίδρχ. από έρανα που έκαμαν μ® 
ταξύ τους για τα παιδιά της 
Αιθιοπία?·

ΤΗΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ

Μοτοσακό χθες τα πρωί κτυ 
πησίε στον Πόρο την κ. Ριτσά 
κη. Δέσποινα 57 ετιών.

ιΜίεταφέριθηκε στον Σταθμό 
Πρώτων Βοηίθ&νών όίπου της ε 
πέδεσαν τα τραύματα.

κή, αρχιιτεκτονιική. Κατάφυγε 
στην αρχιτεκτονική για να οιικο 
δομήσει τον Οίκο του θεού (Εκ 
ικλησίες, Τεμένη, τόπους λατρεί­
ας). ΣΤη δια κοσμητική για να δια 
κοσμήσει αυτούς τους Οίκους 
του θεού, ιδιαίτερα τα τεμένη, 
τη γλυπτικήνα σμιλεύσει ολοσω 
μες παραστάσεις θεού, τη μούσι 
κή υπόκρουση στον έντεχνο λό­
γο, τον υμνητικό, τον παρακλη 
τικό, τον εξωρσ'Γστικό. Και τέ­
λος στη ζωγραφική για εικαστι­
κή απεικόνιση.

Αν θέλουμε να μελετήσουμε Το 
πολιτιστικό επίπεδο κάποιας προ 
γενέσΤερης εποχής πρέπει να: κα 
ταφύγουμε στη θρησκευτική Τέ­
χνη. Σ', αυτή βρίσκεται η πιο συμ 
πυκνωμένη τεκμηρίωση, η ασφα 
λέσΤερη απόδειξη της ψυχοπνευ 
.μάτι κής στάθμης του λαού της 
εποχής αυτής.

Ο ι Ακ ρο π όλει ς των α ρχαί ών

μορφοπαιούταν τούτος ο κό- ; 
σιμός, ο μεταφυσικός, ο άπια- . 
ιστός, ο· αόρατος, αφού «θεόν ου 
δεις εώραικεν»; Τη δύσκολη αυτή 
αποστολή την ανάλαβε η τέχνη, 
που μόνη αυτή διαθέτει μυθο- 
πλασΤική ικανότητα. Μ’ αυτήν 
μπορούσαν οι άνθρωποι να φαν 
τάζονται να οραυατίζονται. Οι 
αρχαίοι Έλληνες έπλασαν τους 
θεούς τους με ανθρώπινα προσε 
ρήματα και ελαττώματα. Ο θεός 
όμως της χριστιανοσύνης είναι 
«πανάγαθος».

Το πνεύμα αυτό κλήθηκε η τέ 
χνη να εκφράσει. Και σήμερα κρί 
νουμε την καλλιτεχνική αξία ενός 
έργου της χρ·ι·στιανικής τέχνης α 
πό την πνευματικότητα που εκ­
φράζει.

Ο παλαιοχιριοτκανισμός χρησι 
'μοιποίησε σύμβολα για να εκφρια 
στεί, το σταυρό, τον αμνό, το 
ψάρι, την άμπελον κλπ.

Με την πάροδο όμως του χρό 
νου και με το ανέβασμα της πόλι 
τισΤικής στάθμης των χριστια­
νών, οι απλοί συμβολισμοί, με 
τη βοήθεια της τέχνης, έφτασαν 
σε υψηλές σύνθετες εκφραστικές 
μορφές, που μπορούσαν να περί 
κλείουν όλο το πνευματικό νόη 
ιμα, δηλαδή το περιεχόμενο της 
•χριστιανικής θρησκείας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |
θα χρειαζόταν πολύς χώρος για να ευχαριστήσουμε ό- S 

λους τους επώνυμους και ανώνυμους γνωστούς και άγνω- ή 
στους φίλους και συγγενείς, που ο καθένας με το δικό του < 
τρόπο βοήθησε στον αγώνα να κράΤηθεί στη ζωή ο αγάπη < 
(μένος μας σύζυγος, πατέρας και υιός <

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΘΕΝΟΣ ’
Ιδιαίτερα για την μεγάλη τους προσφορά από την αρχή < 

της νοσηλείας του μέχρι και τον αποχαιρετισμό για την τε- < 
λευταία του κατοικία,.ευχαριστούμε την ΕΛΜΕ Ηρακλείου, < 
την ΕΛΜΕ Χανιών, τους κατοιάόυς, συλλόγους, καθηγητές, , 
Λύκεια, Γυμνάσια Παλαιοχώράς Καντάνου και ακόμα εκεί- * 
νους που κατέθεσαν χρηματικά ποσά για την νοσηλεία του. *

Τους δισκεκριμμένους καθηγητές, γιατρούς, και πρόσω- < 
πιικό των Νοσοκομείων Ευαγγελισμού — Αγίων Αναργύρων < 
— MEMORIAL Νέας Υάρκης —· τον αξιόλογο· άνθρωπο και ! 
καθηγητή Φιλιππάκη θερμά ευχαριστούμε. I

Ένά μεγάλο· ευχαριστώ· στους Γωνιανούς καθηγητές για- ; 
τρούς Πλαιτάκη Ανδρέα — Νάθενα Ιωάννη και στις σικο- · 
γένειές τους για· την συμπαράστασή τους.

Στην οικογένεια Νάθενα Νικολάου (Νιικολέτσ).
Στους Έλληνες και Γωνιανούς της διασποράς στους συλ­

λόγους Καναδά και Αμερικής. Στις υπηρεσίες — Προξενεία 
— Υπουργεία — Ελλάδας και Νέας Υόρκης.

Τέλος ευχαριστούμε εκείνους που αποχαιρέτισαν τον α­
γαπημένο μας, εκέίνους που κατέθεσαν χρήματα και στέφα- 
να στην μνήμη τρυ, τον Κλήρο και· όλους εκείνους που τον 
ουνόδευσαν στην τελευταία του κατοικία.

Πόπη Γ. Φθενού - Χνάρη
Ιωάννης Φθενός — Γεώργιος Χνάρης

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΛανΙικά 
tnA. 242880

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΟΙΚΟΔΟΜΟΥ 
ΑΠΟ ΠΤΩΣΗ

Άτυχος στάθηκε προχθές ο 
Ζάφβιρης Θόδωρος 29 ετών οι 
κοόύμο ςστο σπάγγέλιμα.

Στην οικοδομή, όπου άργαζό 
παν (ιΑίλιικαιρνασσός) «πίεσε α 
πό ύψος 4 περίπου, μιέτρωνι μ®
α-πΌτέλεσμα να 
Τον μεπ»(;ραν' 
και από και σε 
νοσηλεόεται.

πραυματιστιεί'. 
στοίνι Σ.Α.Β 
κλινική όπόυ

18 μήνες γραπτή εγγύηση!!!

CHLORIDE μπαταρία Αγγλίας για 
όλους τους τύπους αυτοκινήτων και 
οχημάτων.

Είναι εντελώς στεγανή
Εχει υψηλή ένταση εκκίνησης 
Είναι φορητή 
Λειτουργεί ακόμα και ανάποδα!!!

Μπαταρία
CHLORIDE

πώληση 
χονδρική - λιανική

Αντιπρόσωπος Κρήτης 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΥΓΙΑΚΗΣ Μάχης Κρήτης 53

Τηλ. 221.925
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΚΠ ΜΛΤΟΓΡΑΦ )Ι
ινωνιαα

Ολους που με οποιοάήποτε 
ηρόπο μας συμπαραστυθηκαν 
στον μεγάλο μας κώνο για το<ν 
θάνατο του αγαπηιμύνου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού καί αδε 
λφού

Μύραινα Τριγύρη 
ως ικαίι αυτούς που παρηικολίού 
θηΗαν την κηδεία ταυ, βυ,χαρι 
στούμε θίειρμά.

Επίσης ευχαριστούμε! τους 
κάταθέϊσαντιες στεφάνια ιΜαι λου 
λουδία στη σοιρό του «αι αυ 
τσυς που κατέθείβίαιν δωρεές στη 
μνήμη, του; ;

Η σύζυγος Μαρία Τριγύρη 
Τα παιδιά Μανόλης, Νίκος, 
Χαρούλα
Οι γονείς 1
Ται αδέλφια

ΑΣΤΟΡΙΑ
Κόναν ο εξολοθρευτής
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΑΝ
Η εξαφάνιση της Κάρεν ΣίΜβυτ
ΚΡΟΝΟΣ
Αδέξιος εραστής
OPOEAS
Η κυρία και ο μούτσος
ΟΛΥΜΠΙΑ
ΣοϋπερΥκερ
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Ο κύκλος της διαστροφής
KRETA DRTVEIN
Ήταν κάποτε παρθένες

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΚνριαΜ] 31 Μαρτίου 19K

Αρι^ιός 152

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΝ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιβίται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 ταυ Αστικού Κώ 
δέκα ότι:

Ο Αντώνιος Γωνιανάκης ΤΟυ 
Νικολάου «σι της Αικατερίνης το 
γένος Αστρινάκη που γεννήθηκε 
στον Κρουσσώνα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μαρία Μο- 
χιανάκη του Κων)νου και της 
Παρασκευής το γένος Καλλιγιάν 
νη που γεννήθηκε στον Κρουσσώ 
να και κατοικιεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

31-3-1985
Ανοικτά όλο τα 24ωρο 
Μακρυγιαννώκης Ηλ. αδ. Αβέ 
ρωφ
Ανοικτά από 08.00—24.00
Αληγιζάκη Βιιργ. οδ. Ολϋμπκυ 
Πάτέλλες
Αίναικτώ από 0®.00—20J0 
Χλουβόράκης Ιωάν. Λιοντάρια 
Ε.Φ Λαμπράκη —Θέα&ωρίδοιι 
Λ. Καλοκαιρινού (Κάμαμύκί) 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Τρουλλινού Χαρά οδ. Μάρκόυ |

Κυριακή 31 Μαρτίου 1985
' ΕΡΤ 1

1>1.30 Ενα, δύο, τρία... πάμε
12.TQ Σήμερα είναι Κυριακή
12.35 Ο φυσικός κόσμος
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλιοποδαροΰσα
5.00 Οι άνεμοι ταυ πολέμου
6.30 Ειδήσεις
6.45 θεατρικοί διάλογοι
7.15 Το χρονικό Μπαρτσεστερ
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.40 Κιν)φιιική βραδιά
1'2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

— ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ —

χουμενους ο Νομάρχης κ. Πωργιαδης έδειξε ενδιαφέρον, όπως φαίνεται και οπό 
παροκατω έγγραφα που έστειλε στην εφημερίδα μας. ° °

0 Δημήτριος Βακιντής του Ιω 
σννου και της Σταματϊας το γέ 
νος Τζαρδούλια που γεννήθηκε 
στους Μυτηλινιούς Σάμου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Νίκη 
Ξανθάκη του Γεωργίου και της 
Ολυμπίας το γένος Δρακωνάκη 
που γεννήθηκε στο Λούμα Μίεραμ 
βέλλίου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρό 
κλειο.

Ο Κολιοραδάκης Γεώργιος του 
Μιχαήλ και της Ευθυμίας το γέ 
νος Κοτσιφάκη που γεννήθηκε 
στην Ανω Βιάννο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Καραμπΐνη 
Μαρία του Γεωργίου και της Α- 
ριάνθης το γένος Καπνιστού 
που γεννήθηκε στις Κορφές και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ευστράτιος Περράκης του 
Κων)νου κοίτης Καλλιόπης το 
γένος Κο ντά ράκη που γεννήθηκε 
στη ν Νεάπολη Λασιθίου και ιμένει 
στο Ηράκλειο και η Σεβαστή Κω 
στάκη του Μιχαήλ και της Ελέ 
νης το γένος ΜΟργαρίτη που γεν 
νήθηκε κα ι- μένει στη- Ρόδο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
■μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Δημήτριος Ράπτης του Ιώ- 
άννου και της Σοφίας το γένος 
Δα σοπούλ&υ που γεννήθηκε στη 
Ρόδο κιαι κατοικεί στη Ρόδο και 
η Σταυρούλα Σαλιάρη του Δη- 
μητρϊου και της Βικτωρίας το 
γένος Διλβόη που γεννήθηκε και 
κατοικεί σίτο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐΑΣ
Ο αντιπρόσωπος μας κ. Εμμ. 

Καντιώτης θα σας περιμένει 
στο ξενοδοχείο ΟΛΥίΜΤΤίΚ τη 
λέφ. 288861 του Ηρακλείου τη 
Δευτέρα 1 και την Τρίτη: 2 Α 
π,μιλίου.

Δοκιμές, πληροφορίες δωρ® 
άό.

Κέντρον Ακουστικών 
Εφαρμογών

Γεώργιος Λημόκουλος Α.Ε. 
Αθήνα: Αγ. Κωνίνιου 6 (104 
31) τηλ. 5223876, 5229272.

Θεσσαλονίκη: Τσίιμπσκή 16 
τηλ. 277609.

Μουσούρου 20 
1-4-19815

Ανοικτά όλο το Μωρό 
Κάκκώλης Νικ. οδ. 1®21 
Ανοικτά wtxi 08.001—24.00 
Πριμικηρη Αίλι. Ανδρόγεω 1 
Ανοικτά am 08.00—20,30 
Ριξικιανός Ανδρ. οδ. Οερίσΐί».> 
ΚιουλιρΛοξιώτου Άννα Λ. Κνω 
σαύ
Ανοικτά «πό ΟΧ.ΟΟ1—22.00 
Μεικλή —Γκερεδάκη Φανή ά 

δάς It Μελά 2
Διημερεύουσες και διανικτεμεύ 
ουσες κλινικές ΜΑ.

1.00 Παραδοσιακή μουσική
1.30 Ντοκιμαντέρ
&00ι Ειδήσεις
2.1'5 Ξένη τσινϊα
4.ΤΟ Μουσικό διάλειμμα
4,30 Διάλεξε το 'παγ)μό σου
5.QQ Περιπέτειες στην εξοχή
5.2Q Κινομμενη σχέδια
5.30 Ντικ Τέρπιν
6-00 Ειδήοιεις
6.30 Τα παιδί'ά της

Μπέικέρ Στρήτ
6.55 ΗτοκιμανΤέρ
7.40 Μουσική non
8.00 Μ.Α.Σ.
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Καπνισμένος ουρανός
111100 Αμερικανικό σόου

·. ΓΡΑΦΕΙ, λοιπόν ο κ. No 
μάρχης;

(Προς τον κ. Διευθυντή
Εφημερίδας «ΠΑΤΡ1Σ»

Ενταύθα
Σε απάντηση σχόλιου σας 

στό φύλλο της 18-3-ι85 στη στή 
λη «Το Περισκόπιο του Ρεπό 
μχήρ» που αφορά τους φωτει­
νούς σηματοδότες της Πλατεί 
ας Κύπρου, σας γνωρίζουμε ό 
τι στβίΛομε σχετικό έίΥΓ/'Ρ^^ϊϊΡ

Δή,μο Η/ρακλείοιν, ο ojgolos 
είναι και αρμόδιος, γ α την α
πρκατάστίαση της βΐυάβης 
τής.

αι>-

31-3-1985 
Ασκληπιείο 
Γαληνός 
Etep. ΙΚΑ 
Ασκληπιείο' 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 

Μαρκάκη
1-4-1985 

Ευαγγελισμός 
Άγ. Γεώργιος 
Βένιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Ποθϊκά
Χειρίικά
Ομθϊκά 

Καρδ)Κ'ά
Ουρύκά 

ΝευρΙκά 
Οφθ)ικά

Παθ)<κά 
Χειρ)Κ« 
Ορθ)κά 

Καρ<5)κ<ί
Ουρ)ΐκά 

ΝευρΙκά
ΟφΘΙκο

ΠΡΑΤΗΡΙΑ BENZHVH£

Ν. 
,Μ

31-3-1985
Δεημαρεύοντα

Ναθενας Λ. 62 Μαρτύρων
Ιατρώκη Λ. 62 Μαρτύρων

Ι(. Καπιόώίης Λ. 62 Νίαρτυρων 
Δ. Γιόμελος Α. Γίλάσεήρα 
Πι. Δανδάλής Λ. Δημοκρατίας 
Εμμι ιΣώαίΜριηκλάκης Λ. ΕΗν 
Αντίστασης
Μιχ. Γιαουρσάς Λ. ίκαρου 
Κων. Σύμμος λ. Κνωσού 
Αφοί ΑνιδριαιΑΙάκή) Λ. Κνωσοί» 
Γ. Κουμουλάς οδ. Σμίπώκοι> 
Κων .ΒιοσάΙκης Γάζι
ΓεώΡΎ· Οτορέντζης 6ο χ<λμ. Η 
ιρακλείου —Μοιρών

ΛιανυκΤερύοντα
Ληιμι. Μάρτογλου Παλαιό ΚΑ

Ζ. Μαυράκη Λ. Ικάρφυ 
ΕΙμμ ΣκαρίοΛωτάκης aS. ο 
λύμπίαυ

1-4-1985
Ε|μμ. Μπαλολάικης Λ. 62 Map 
τύρωιν
Γ. Ρασάκης Λ. Εθν.' AiMofni
σης
Νιικ. ΣΧχρΒΤτης Λ. Ιωνίας

βουλκανιζατέρ

31-3-1985
Μαν. Μπαρκάτσας Λ. Κνωοιού
Ν. Ιατράκης οδ Πυράνθου

1-4-1985
Μ<Μ Μπαρκάτσας Α. Κνωοφύ
Ν. ΐατράκης οδ. ΓΙύρώνΗ>υ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η κοινωνική ταινία που πραγματεύεται τις σχέσεις και τα 
προβλήματα των ανθρωπίνων γενεών

ΑΔΕΞΙΟΣ ΕΡΑΣΤΗΣ
Α Προβολή — Γ. Σίσκος, Άννυ Πασπότη

«ΑΣΤΟ ΡΙΆ»
ΚΟΝΑΝ Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ

Άρλοντ Τσβαρτζενεγκρ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

Η ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΚΑΡΕΝ ΣΙΛΓΟΥΤ
Α' Προβολή

Στριπ Μσίριν

Ωρα έναρξης « 
Η ΚΥΡΙΑ ΚΑΙ Ο ΜΟΥΤΣΟΣ

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 

Έναρξη 7 μ.μ.
ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

Ελληνικό φιλμ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733 

ΣΟΥΠΕΡΓΚΕΡ 
Πήτερ θ' Τουλ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ &ΝΤΙΑ

Έναρξη 7,30 μ.μ.
0 ΚΥΚΛΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΉΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΐ2.οο Ειδήσεις
ΡΑΑΙΟώίΗίΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Κυριακή 31-3-85

05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικό τέταρτο
11.45 Ακτυο
12.15 Είδήοεις απ' 

όλη την Κρήτη
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

Ο Νομάρχης 
Κυριάκος Γεωργιάδης 
• ΤΩΡΑ δεν μένει βαρά 

να δούμε πάτε θα συγκινη: 
θούν οι αρμόδιοι τοι» Δή 
μου για να δώσουν λύση 
στο πρόβλημα αυτό, που 
όσα απλό φαί νεται τόσο 
μεγάλο είναι στην πραγμα 
τιϊκόπητα. Πρέπει πάντως 
ν «τονίσω ότι, τόσο μειγά 
λη αδιαφορία σπάνια σονα 
ντά κανείς.

• ΣΤΗ σειρά των ομιλιών 
και διαλέξεων πο •«γίνονται κά 
θε Κυριακή, απόγευμα, στην αί 
θουσα της Χριστιανικής 'βγω 
σης Ηρακλείου «Ο Απόστολος 
Παυνος» θα δοθεί σήμερα Κυ 
ριακή 31 Μαρτίου στις 7 το 
απόγευμα διάλεξη με θέμα:

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΣΤΗ ΜΑΝΑ ΜΟΥ
Συνάντηιση....
Μπήκες απ το κλειστό μου παραθύρι αχτίδα ορθρινή, 
μ ένα λουλούδι στα λευκά σου χέρια.
Ερχόσουν από χώρο αλλαργινή, 
εκεί που παίρνουνε το φως οι κόσμοι, πάνω από τ' αστέρια. 
Με κοίταξες κι είδα ατο, βλέμμα σου όλη την πλάση ανθισμένη. 
Μου χαμογέλασες κι αγκάλιασα όλη τη γη, την οικουμένη. 
Μπήκες και φώτισες απρόσμενα 
το ξεχασμένο σπιτικό μου

: κι εξέστανές μου την καρδιά 
ανάβοΊ/τας το τζάκι το σβηατό μου. 
Στην αγκαλιά σου άλες οι άνοιξες 
που μούχες πάρει κάποιο δείλι 
με πλημμύρισαν μ' ευωδιές «οι με τραγούδια του Απρίλη. 
Κι έκοψες στο τραπέζι το ψωμί, 
ψημμένο απ' της αγάπης το καμίνι 
κ ι έβαλες στο ποτήρι το κρασί, 
εκείνο που στον κόρφο σου είχε·μείνει.

1 Κι όταν μου είπες να δειπνήσομε 
ψήλωσα τόσο, που άγγιξα τ' αστέρια, 
σαν τότες που με σφιχταγκάλιαζαν 
τα δυό σου κουρασμένο, τίμια χέρια.

Αεράκη Αικατ. - Καθηγήτρια.

Ο παρά νω Πρωτόδικείω Η 
ρακλείου Κρήτης Δικαστικός 
ΕτιμοΛηιής Γεώργιος Στ. Ντα 
ούτης, κάτοικος Ηρακλείιοιυ 
(Παπυλέξάν,δρου αριθ. 16)

Αηλοποιώ
Ο,τι την (Τήν) εβδόμην ταυ 

,μηνός Απριλίου του έπους 
1985 ημέραν της ειβδομώδος Κυ 
ριακήν και από ώρας ΙΟης πμω 
ινής έως 12ης μεσημβρινής τής 
ιδίας ημέρας ενώπιον του Συμ 
βΟλαιαγράφου Ιήχτκλείου Μ. 
Μιχ. Αλεξ. Ελήώτης ως επί 
του πλειστηιριασιμού υπαλλήλου 
ή1 του νομίμου αυτού αναπλήιρω 
τού και ειι ςτο ενταύθα και επί 
της οδού Δαιδάλου μρ. 37 Κεί 
μενον δημόσιον γραφείου του 
τη επισπε-ύσιει του Εύαγγέιλου 
Προβελιωνάκη, αυτοκινητιστού, 
κατοίκου Ηρακλείου θίΛέι εκτε­
θεί εις δημόσιον αναγκαστικόν 
πλέιστηριασμόν το κά®ωθι ανα 
φειρήμενον και περιγραφόμενον 
κινητόν είδος ιδιοκτησίας του 
οφειλέτου Γεωργίου Μακάκη, 
ικρεοπιώλου, κατοίκου ΗρΟκ/ύκί 
ου (Λ. Ικάρου—Πόρος) ΗΤΟΙ 
μια επιτραπέζια ζυγαραά, μόρ­

tWKou “ΠΛΤΡ1ί„ 
· ει·ν·νΜΐ·

οδός Λάκχα 7

»»·ι«ν*Μωω» tvootfammy 
I , ·μμ. μλγππαη* 

οαο· Μ*«ι«τ«ν φ 
KFAkAeiOM · ΚΡΗΤΗ*

«Ψυχοπαιδαγωγική θεώρηση 
της οικογενειακής αγωγής». Ο 
μιλητής θα είναι ο Δρ1 Γεώργι 
ας Κρασανάκης καθηγητής της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρα 
κλείσυ. Η είσοδος έλε,ύθύρη.

• ΜΉΠΩΣ ξεχύσατε να 
γυρίσετε μπροστά: μια ώρα 
τα ρολσγια σας; Πυμίσ^ε 
τα, λοιττόν, γιαττί από ’τία 
ςΠ’Μ^ρώΐιατα σήμίεραί έχοιμκ 
θερινή ώρα’

# ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:

W κχομο/πολη είναι μΐ»κρή, και 
οι κάτοικοι γναλμίζόνται λίγο 
-πολύ μεταξύ τους. Η νεκρώσι . 
μη πομπή περνάει αργά από το|

--------- , ... ....

ΚΗΔΕΙΑ
Τηγ πολυαγαπημένη, μος μητέρα και γιαγιά

ΜΑΡΙΑ ΑΝΤ- ΡΟιΔΙΤΑΚΗ
κηδεύομε σήμερα Κυριακή 31-Μ5 και ώρα 11 π.μ. απ' τον 
ερο Ναο ταυ Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδιόδος 

Παρακαλοάμε τους συγγενείς κα. φίλους όπως παραστούν 
ίοδιίΖ pUPWVKai Ε,Ρ^Π Ροδιτσκη. Ιωάννης και Αθηνό 
Ροδιτακη, Εμμανουήλ και Αικατερίνη Κοακάκη 
Τα εγγόνια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η FISHER HI - Fl - TV - VIDEO (VHS - BETA) 

Και ο Ειδικός Συνεργάτης της

TO STUDIO ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ
Σας περιμένουν με τιμές!... χωρίς βιτρΐνα 

στη Λεωφ. Δημοκρατίας 55 
(Καφετ. Κριτζά) — Τηλ. 220673

ΤΙΜΗ ΕΚΠΛΗΞΗ!... HITACHI VT - 8Ε (SW) 
ι _ 235.000
ΕΚΠΛΗ-Η... και το BETA VIDEO CLUB που ορ­
γανώσαμε για τους φίλους του BETA SUSTEM... 
κάτι που έλλειπε από την πόλη μας.

Σας περιμένομε
Κάθε μέρα πλην Κυριακής 9—2 π.μ και 

5,30 — 9,30' μ.μ.

ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΨΥΓΕΙΟ;
ΧΑΛΑΣΕ Η ΚΟΥΖΙΝΑ;

ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ;
Ε! ΔΕΝ ΧΑΛΑΣΕ ΚΙ Ο ΚΟΣΜΟΣ!!!

ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ. 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ 
Μφχικ Κρήτης 24 — Χανιόπορτα.

Τηλ.: 235628 — 241753.

δρόμο, όσοι φοράνε καπέλα, τα 
Ιβγάξουνε και ένας απληροφόρη 

(Τος ρωτάει το διπλανό του:
—ΙΤοιός πείθανε;

—ίΜα, εκείνος π»υ είναι ,μέ
σα στη νεκροφόρα, διάβολε, λΐέ 
si ο άλλος.

κας GRSSO 1854, μεταχειρι­
σμένη αλλ’ εις αρίστην κατά- 
σπασιν ευρισκαμένη, μεθ’ όλων 
των πρκις καλήν λειτουργίαν ® 
ξαρτίημάτων και παρακόλουθη- 
ιμάτων αοτής εΚτιμηθείίσης αξί 
ας (70.000) δρχ.

Το ως άνω αναφερόμβΥον 
και περιγραφάμενον κινηηόν 
καΐεσχιέθη αναγικασπικώς υπ’ ε 
μου του ίδιου ως άνω δικαοτκ 
πού επιμεληήού ως τούτο δμ- 
φαίνηται εκ1 της «π' αριθ 150) 
14-2-1985 Ιύκθϋσεως μου Κφτα 
σχέσεως Κινητών, ήτις επεβλή 
Οη δυνάμει και προς εκτήλΕσιν

'Κατακύρωαις εις τον πρασφέρο 
■ ντα την ρίγυλιπέραν τιμήν ο- 

φού προηγουμένως τρεις φορές 
γίνει πρόσκλησις προς πλειοδο 
σίαν. Τα φερέγγυον των πίλειο 
δοτών αίνοι τη ςαπολύχου κρί 
ια&ως του ος άνω επί του πλίει 
στηριαομ/^ΰ υπαλλήλου δόνα- 
ται δε ούτος να ζητήση παρ' ε 
κάστ-ου πλειοδότου την καταβο 
λήν αναλόγου εγγυήσεως. Ο 
τελυταίος υπειρθεμίΛίστής υπο- 
χρΜίύται να καταβολή εις τον 
επί ταυ πλειστηριασμού υπάλλη 
λον ολόκληρον το εχπλειστη,ρι 
αάμα εις μειτρηιτό άμα τη' κατα 
κυρώσει μετά των δικαιωμάτων 
του Τ.Σ. Νομικών και του κή 
ρυκος άλλώς γίνεται1 εις βάρος 
ταυ αναπλειστηριασμός. Ο οωσ 
δήποτε υπεριθέματιστής δεόμεύ 
εταίι μέχρις μείζονος προσφο­
ράς ο δει δια λογαριασμόν τρί 
του ίΜΒρθβμοτίςων οφείλει να 
δηίλίώση αμέσως εις τον επί 
του πλειστηριασμού υπάλληλον 
τα όνομα οκείνου υπ^ταυ ο 
'Woilaa υσερ&ψάτ,ισεν.

Αντίγραφα του παρόντος προ 
γράμματος εντέλλεται αρμόδιος 
Δικασπκός Επιμεζητής .«αος ε 
π δώση. εμπροθόσμως προς τον 
ως άνω οφείλέΐτην— φυλάκα 
και μεσεγγυούχοι» εν προκειμέ 
νω Γέώργίον Μακώκην. προς 
τον κ. Ειρηναδίκην Ηρακλείου, 
προς τους κ<. Διαυθυντάς των 
ΙΙΚΑ, ΤΕίΒΕ, ΑΤΕ, ’ηλωΛίαυ, 
Α' και Β' Δημ·. Ίάμ^ίων Ηρα 
Κλβϊ,συ, επίσης δο όπως πρόβή 
®ς τας εκ* ταυ νόμου πραβλέ

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Όπως πάντα μετά από κά Περιφέρειας .και πραέτρεψε τους 

©ε ΠανηΥυΐρ'κή Συνεστίαση του ιροτάρισνους να συστήσουν παι 
■ΡΟΗ .η επόμενη Συνεστίαση ο ' ' ‘
πως αυτή της Πέμπτης 28—3 
—85 παρά το μεγάλο εν&οφέ 
ρον που παρουσίαζε η προγ­
ραμματισμένη ομιλία «Για τα 
θερμοκήπια» χαρακτηρίστηκε α 
πό σχετικά μικρή προσέλευση 
ιΡοταριανων.

Μετά τις ανακοινώσεις και 
την ανάγνωση: της αλληλογρα­
φίας από τον Ροτ. Γραμματέα 
τον λόγο έλαίβε ο πρόεδίρος του 
ομίλου ο οποίος μετέίφειρε τον 
ενθουσιασμό των ιΡοταριανων

’ των ΡΟ Γλαφάιδας και ιΚαλαμό 
| τας από την εδώ παραμονή 

τους και ιξενάγηοη καθώς και 
ι από το πνεύμα συναδελφώσεως 
ι που δημιουιργήθηκε μεταΐξύ των 
I μελών των των 3 ομίλων..
I Στη συνεχεία διάβασε το πρό 
ί Υραμμα ανταλλαγής νέων της

ίδιά Πλικίας 118—21 ετών για
να αομμετάοχουν στο Πρόγραμ 
μα αυτό συναδελφώσεως των 
Λαιών.
ΠαιραΚόιλεσε 'δε την επιτροπή δη 
μιουριγίας νέων ομίλων να δρα 
στηριοποιηθή για την ιέναρξη 
λειτουργίας του, Ρ.ιΟ. Αγίου Ν 
ικολάοο κα τέλος 'ανιαικοίνωσε ό 
τι ο Αιδεσιμώτατος Πάστορας 
ROBERT PliOKIERING ιεφηιμήρι 
ος της Αγγλικάνικής Εκικλησίας 
της Αγιος Τριάδας ΙΚερκάρας έ 
γίνε μέλος του ΡΟ Κερκύρας. 
Η ιβραδυό έκλεισε με ομιλία 
του Ροτ. Αντωνη ΙΚουρουπη 
και θέμα «Τα θερμοκήπια» ο ο
ποιος ανέτρεξε στην ιστορία 
των θερμοκηπίων από τους α 
ρχατοτάτσυς χρόνομς μέχρι τα 
νεωτερα μοντέλα της εποχής 
μας.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

δ&ΓΝΗ «α8ηρε*«νδ στα Χανιά 

ΚουνουπΛιανό Ααρνπηρίου.

Από 31 Μαρτίου, έως 7 Απριλίου θα δέχεται στο Ηράκλειο 

η. Γέφυρα Πατελλών. πάροδος Ιτήνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

■ηλεκτρονικοί υποΊο^ιοτέε 
■ ταμειακές μηχανές
■ Φωτοαντιγραφικά
■γραφομηχανές

SERUICE
αντο33ηκιικά “νο^ώδίμα

• °

Miaii&Kferig
itiLaSL2£.gBlDg.6MiiPul

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για
προσέχει ένα αγοράκι 
σημεριανές ώρες. Τηλ.
234713.

(2355) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γορά 2άρι ή; 
—282987 κ.

(Z35O) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

διαμέρισμα 
3ώρΐ'. Τηλ. 
Γιώργο.

98
να 
μΒ

221994

1—<3 
για α 

236904

ψάμμων πε«®ιρα-
[I μένος και δυο λάντζήρισσες 
>! για καφετερία πολυπελείίάς. 
; I Π/ιηροφ. καφετερία MARABU 
J Πλ. Ελευθερίας τηλ 425739 10 
‘ 1 έως 1 « μ- και 6—8 μ.μ.

(Ζ352) 1—5
J ΖΗΤΕ1Τ ΑΙ συνταίξιούαιος γι« 
I στάβλο. Παρέχεται μόνιμη κα 
1 τοικία πλήρως εικι^λκμένη.

.Πλήροφ. τηλ 2Witt ή 9ο χλμ 
Εθνικής οδού Πρακλείοο —Τυ

I μπακίου (Αθάνατοι) aw 7.30 
ί —8.Μ π.μ. και 7.30—9 μ.μ.
I (Z3S1) 1-1®
; ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 

ρέματα, νυκτικά. ρόμπες, πιτζά
] μες, εσώρραυχα (ανδρικά —γυ 

ναικεία —παιδικά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήβεια συν itpup. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 2428Μ (&3Ο-1 
και 5.30—8).

(2956) 1—10
» ΖΗΤΕΙΤ.Μ ναυτικός κάτοχος 
| 'ί διπλίώματος κυβερνήτου ή αν 
Σ’ 5 'θΟΚνπλοιΙΙΙΟίνΟΜ νικ* «cwnnMciOueKW&muiBiow γ«α να sjwooto.

• καπά την θερινή: wittjo ως κυ 
! ‘βερνήτης τουριστικής ύαλμμη- 
ί γού στην Αγία Γαλήνη. Τηλ. 
| 2S3184.
J (2346) 1—3

1' ' ΖΗΤΕΙΤΑΙ σέρβιτιόρος κβι σ®
j ρβιτόρα να αμιάΜν Αγγύ.ικύ 

και να έτχουν γνώση as»0 Μπαρ 
ί Επίσης καμαριέρα. Τηλ. 821534 
ί (2343) ‘ 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα 22ι—2S
Ητών ευπαρουσίαστη μ® ανεκτή 
και γνώση στις Δημόσιες Χχέ 
σεις για μόνιμη θέση γραφείου 
σε σοβαρή εταιρία Ηλεκτρονι­
κών. Τηλέφ. για ραντεβό» 
237294.

(2344) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρωινός μπουκρε- 
τζής από την καφετερία «Μΐέ 
δουσα» στα Λιοντάρια. Πλήρ 
τηλ. 287241.

(Ε342) 1—6
ΠΑΡΑΛΙ ΑΚΟ ξενοδοχείο στα 
ίΜάλια ΖΗΤΑ Α' μάγειρα. Τηλ 
0897-31210.

(2345) 1—J

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ καμ- 
ιμώτρια μόνο πεπειραμένη Πλη 
ροφ. τηλ. 288813.

(2217) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για μικρά 
και φορτηγά αυτοκίνητα. Τη.λ 
282655.

(23:10) 1—5
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ οικόπεδα για _αν 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150
—220679.

(220) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή 
απασχόληση, καθημερινώς από 
7.15 π.μ. έως 4 μ.μ. εκτός Σαβ 
βάΐαλυ και Κυριακής, Μισθός 
ικανοποιητικός. Συστάσεις απα, 
'ΡΟντητες. Τηλ. 289234 απάγευ 
Wa 6—8 Περιοχή Θερίσου.

(Ζ297) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλτόΙ 
ζας με καλό χαραχτήρα για 
να εριγαστε ίστο Παλαίκαστρο 
θητείας. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Ηλη,ροφ. τηλ. (1843-61274

(2277) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να 8 
ΐτγασπεί σε καφετερία PUB ΛΑ 
ΝΟΥΙΤ οδός Μιχελιδάκη 8. 
Ι&ηροφ. τηλ. 288155 μετά τις
6 μ.μ.

(2313) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
θήκη) από 
ισόγεια, ή

αίθουσα (ό^ι am 
ΙβΟ τ.μ. και άνα* 
και 2 ορόφων κά

Zwi στο κέντρο της πόλ©»ς.

(2303) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός άνω των 19 
επών για να εργαστεί στην Hi 
τσαΐρια OEL1CIA. ©α προτιμη 
θεί ο έχων ννώααις μαγειρικής 
Ιίκηροψ. τηλ. 241491.

(2305) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος μ® προ 
υπηρεσία και να -γνωρίζει του 
Λάχιοτον μια ξένη γλώσσα για 
να εργαστεί στην Αγ. Πελαγία 
Τήλ. 286227—285617— 222936

(2306) 1—®
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοι-κίαση οι­
κία 5 όκυιματίωιν (3 κρεβιβατοκώ 
μάρες και λοιπούς χώρους). Τη 
λόφ. 711225.

(2336) 1—3ι
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ώ 

' ρβς. εργασίας 8—3 μ.μ. χηλέφ. 
283757—284931.

«337> 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας για 
φροντιστήριο. Απαραίτητη η κα 
λή γνώση γραφομηχανής. Τηλ 
235820—-225862.

(Ζ333) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή άν- 
δρ®ς να μιλάνε Αγγλικά Γέρμα
νικώ ή Γερμανικά ή Αγγλικά

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προωΟή Γαλλικά ή οποιαόήποτε άλλη 
σει ηλεκτρική: συσκευή χ<ρήσι γλώσσα για τουριστικό κατά- 
μη για την κουξίνα. Πληροφ. σΐήμα. Μισθός ικανοποιητικός, 
τηλ. 242657. Τηλ 280679.

(2335) 2—^ ίΖ34Ο) 1J-7

της υπ αριθ. 251) 1984 αβοφά 
σεως του Ειρηνοδικείου Ηρα- 
κλέίου νοιμίμως περιβειβλημέ- 
νης τον εκτελεσίτήριον tubo-v, 
αΟτίγραφον δε: ειξ ««ογράφοί» 
μετά πμρά πόδας τούτου υπό 

J χρονολογίαν 07.12-1984 ε»ΐτυ- 
I Ύής επΗδόθη προς τον· ως άνω 
! οφειλέτην, ως τούτο εμφαϊνην 

ται εκ της υπ 'αριθ 2645)®-12- 
1984 εκθέσεως μου επιδάσεως, 
δι· ής επετάγη1 ούτος (οφεΤ/έ- 
της) όπως κατάβάλπ: εις τον α 
νωτήρω επισπ'εύδοντα τα εν τη 
επιταγή του τούτη α.νοφερόμε 
να χρηματικά ποσά ήτοι εν άυ 
νόλώ δρχ. 32.583 νομιιμοτό- 
κως μέχρις εξοφλή-σίεως. Τιμή 
πρώτη ςπρόσφοράς κατά την η1 
μέραν του πιλειστηριασμου και 
δια την έναρυξιν αυάού όριζε 
ται: συμφώνως τω νόμω to ή 
μισυ της εκτιμηθείσης αξίας ή 
τοι δρχ. (3)5.000)

Ο1 πλάνσκήιριασμής οδιός γδ 
νήσεται τοις μετρητφίς η, δε

ποιμένας τοιχοκολλήσεις (θύ- 
Ράς Δήμου, Ειρηνοδικείου Η- 
ρακλαίαι —Λημ. Αγοράν Ηρα 
,κλέίαυ «MaVVfljvi»). Ωσαύτως 
εντέ^Δίβποί’ αρμόδιος δικ. Επι 
μελητής όπως μιεριμνήση· δια 
την δημοσίευσιν του παρόντος 
προγράμματος «ις την ενταύθα 
εκδώμρένηι εφημερίδα «<ΠΑ- 
ΤΡ»1Ε» την προηγοομίένην Κυ­
ριακήν οπ·’ εκείνην του πλέιστη 
ριασμού.

Προσκαλούνται λοιπόν οι
βουλάμενος όπως πρασέλΗουν 
κατά τον άνω χρόνον εις τον 
τάπαν τομ πλώστηριαιβμού ίνα 
πλειοδοτήσουν.

ί ΐσαύτως πραοικάλείτατ ο ως 
άνω οφειλέτης—ιρύΐλαξ, και με 
σεγγυούχος όκως καττό την 
ημ-έραν και· ώραν του πλίειιστη 
ριασμού προσκόμιση το Κοίτα 
σχήθέν κινητόν εις. τον τόπον 
διενέργειας τούτου.

Ήώ ώ -σονετάγη τοι παρόν 
πρόγραμμά, εν τω γραφείώι μου 
σήμερον την 19ην Φύβρίουαρί 
ου 1985 ισεγράφη νομίμως.

Ο εκδούς και ε» της 
εΚτελίέισεως Δικ. Εώιμείλητής 
(ΤΣΥ) Γεώργιος Σ. Νταούτης

Αριθμός 153

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΝ
Ο παρά τω Ιίρωτοδικείω Η 

ρακλείοιυι Κρήτης Δικαστικός 
Επιμελητής Ι έώρ/ιυς Στ1. Ντα 
ούτης, κάτοικός Ηρακλείεώ 
(Παπαλεξάνδρου αμιθ. 16)

Δηλοποιώ»
Ό,τι την εβδήμην (Την) τόυ 
μηνάς Απριλίου του χιλιοστού 
εννεαικοσιοσΤού ογδοηκοστού 
πέμπτου (119815) έταυς ημέραν 
Κυριακήν και από ώρας 10ής 
πρωινής έως 12ης μεσημβρινής 
ενώπιον του Συμβολάιογρώρου 
Ηρακ’λίείο» κ. Μιχ. Αλίεξ. Ελη 
ώτή, ως επί του πλειιστηρια- 
σμού υπάλλήλου, ή του νομί 
ιμόυ αυτού ο ναπληρωιού και 
εις τα ενταύθα κχτι επί της ο 
δού Δαιδάλου αρ. 37 κείμενον 
οημόσιον γραφεων ταυ a
πι,σπεύσιει του Νικολάυα Μά- 
θιουδάκη· κατοίκου Ηρακλείου, 
θέλει εκτεθεί εις δημόσιον ανα 
^καστικόνί πίλίεισιτηριασμόν φ 
κάτωθι αναφερόμεναν και περί 
γ>ρια)φό:μενον κινητόν ιδιοκτησί 
ας του οφειλέτου Σπυρίδωνος 
Μπιτσακάκη του Δημητρίυυ κα 
ταίκου Ηρακλείου (Αντ. Μπε- 
τεινάκη 27) ΗΤΟΙ μια έγχ,'ρω 
μή συσκευή, τηιλίεοράσεως, ερ 
γοστασίου κατασκευής SIE­
MENS, είκοσι επτά (®) ιν. 
τσών, μεταχειρισμένη αίΑ' βις 
αρίστη νκατάστασιν μυρισκομέ 
νη, μεθ' όλων των1 προς, κφ 
λήν Λειτουργίαν, εξαρτημάτων 
και πόρακολίουθημάτω,ν αυτής, 
εκτίμηθείσης αξίας (1501000)
διρκ-

Τοι ως άνω αναφορόμενον 
’Κάι περβγραφώμίεναν κινηάόίν 
κατ®αιχέιθη αναγκοαπικώς me' ε 
μού ταυ ιδίο«ι ως άνω δικαστι­
κού επιμέλήτοώ ως τούτο εμ- 
φαίνηται εκ της ι» αριθ 14ι6) 
12-2-1985 εκθέσεως μού κότα 
σχεσεως Κινητών, ήτις εΜββλή 
θη δυνάμει και προς, sciifa- 
σιν της w αριθ. 1318)1985 δία 
ταγής πληρωμής του Ειρηνοδι 
κείου Ηρακλείου, νομίμως περί 
[■εβλημένης τον ΐίκτδλεστήρΗΐν 
τύπον. Αντίγραφαν της ως ά 
νω διαταγής πληρωμής μκίά 
παρά πόάας τούτος ι«ό χρονο 
λόγιαν 3044985 επΛαγής του 
ώς άνω επισπεύδοντας κα» am 
τιάσσαντος εν προκειμένω επν 
δόθη, νομίμως προς τον ως ά 
νω επιτασσόμενου οφειλέίτην, 
<ος τόύτο εμφαίνηταν εκ της

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Πλη
ροφ· τηλ. 284937.

(2332)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για δη 
μιουμγία επικερδούς επιχείρη­
σης καφετερίας, Μπαρ, ενοίκια 
ζαμένων δωματίων σε περιοχή 
πάνω από το λιμάνι του Ηρα 
κλείου. Κεφάλαιο 500.000 και 
δυνατότητα υποθήκης διαμκρύ 
σμαίτος ή οικίας αξίας 2.000.000 
για λήψη δανείου ενός εκυτομ 
μυρίοΐλ Πληιροφ. &—10 τηίλέφ.
224559 και 2867Θ9 &—2
—8 μ.ρ.

(Ζ32Ο)

κτιι 5

1—3

ια αρΛ 2910)1.24985 «κθκσε 
ως επίίδάαεως εμού του ίδιου 
ως άνω δ», επι^ήτού δ*' ής 
Μφηη αύτος (οφκύΆης) ό 
πως καταβολή εις τον ανωπάρω 
επΜΜβόδονηα τα εν τη επιταγή 
του1 τούτη αναφερόμενα- χρήμα 
τικά ποσά ήτοι εν συνόνάν δρχ 
(7,5.660) νομιμοπόκως μέ^ρις 
εξοφλήσεως.

Τιμή πρώτης κφωσφοράς Κα 
τά την ημέραν του πλεκκηρια 
σμοώ και δία τη νένάρξι ν αυ­
τού ορίζΗτσι συμφώνως τω νό 
ιμω το ήμισυ της εκτιμηίθΐΒίσης 
αξίας του ως άνω κατασιχέΙΜν 
τος κινητού ήτοι δρχ. (75.000)

Ο πλε-ιστη-ριασμός ούτος γε 
νήσετατ ταις μετρητοίς η δε 
κατακύρωσίς εις τον προσφόρο 
ντα την μβγαλιΛέραν τιμήν α 
φου προηγουμένως τρεις φορές 
γίνη πρόσκλησις προς πλειοδο 
σίαν. Το φερέγγυον των πλει 
οίδοτών είναι της απολύτου κρί 
σεως του ως άνω επί1 του πλει 
ίρ^ηριασμού υπεΛλήλοΐυι δύναν 
ται δε ούτος να ζη τήση παρ' ε 
κύστου πζχιοδότου την κατα|βο 
λήν αναλόγου εγγιήσεως. Ο 
τελευκιίος υπερθαματιστής. νπο 
χ,ρεούται να καταβάλη εις ,ον 
ε®ί' του πλειστηριασμού «τύλίη 
λον ολόκληρον το υκπλειστηρί 
ασιμα εις μετρητά άμα τη1 κατα
κυρώσει μ^χά xw δικαιωμά­
των χαυ Τ.Σ. Νομικών και ταυ 
κήρυκος. άλλως γίνεται εις, βά 
ρας τομ αναπλειστηριασμός «μ 
προθέσμως. Ο1 οιοσδήπατε υπΕρ

, θήματιστής δεσμίεύειται μέχρι 
μείδανος προσφοράς α Qe δια 
λογαριασμόν τρίτου υπερθεμυ- 
TiC«v οφείλει να. δηλώση1 εις 
τον επί του πλειιστηριαομο.ύ υ 
πάλλήλον τρ άνομα εκείνου υ 
πέρ του. οποίου υ«»ρ6^μάτιίσεν.

Αντίγραφων του βρόντος 
πραγράμμάτος ε.ντέλλέται αρμό 
διος δικαστικός επιμελητής ό­
πως επιδώση εμϋφοΗέόμως 
προς τον ως άνω οφειλέτην φύ 
λάκα και μεσεγγυούχον εν προ 
κειμάνω Σπυρίδωνα Δημ. Μπι1 
τσακάκη, προς τον κ. Ειρηινο 
δΟκην Ηρακλείου και όπου ο 
Νίήμος ορίζει, επίσης δε όπως 
προβή εις τας εκ ταυ νόμου 
,προβλίεπομένας τοιχοκολήσσεις 
(Κόραν Δίήμού, Ειρηνοδΐικείίου

Αημ. Αγοράν Ηρακλείου). Ω 
σαύτως εντέλλετατ αρμόδιος δι 
καστικός επιμελητής όπως με 
ρΐιμνήση δια την δημοσίευσην 
του παρόντος προγράμματος εις 
την ενταύθα, εκδιδομένην εφη 
μερίδα «ΠΑΤΡΙΣ» την προη- 
γοαμένην Κυριακήν an' εκεί­
νην του πλέιστηριασμού.

ΙΙρσσκαλούνται: λοιπόν Οι 
βσιΑύμενοι όβως προσέ/Λυν 
εις τον τοηον που πλέιστήρια 
σμ»ύ την ως άνω ημεροχρονο 
λόγιαν δια να πλειαδοτήσουν.

ώ συνετάγη· τα παρόν 
πρόγραμμα εν τω γράφείω: μου 
σήμερον την 19ην Φέβρουαρί 
ου 1985 κπβγράφη ναμΛμως.

ιό, εκδοΰς και επί-της 
εκτελΙέσεως Δικ. ΕΜμελητής 
(ΤΕΥ) Γεωργίας JX Νταοότης
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ΜΑΘΗΜΑΤΑi

ΕΛΛΗΝΟΓΑνΛΙΔΑ παραδίόβι 
μαιθήίματα γαλλικών σε μαθη­
τές. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
282706 από 4.30—Ί μ.μ. δίδα 
\ANI1A.

(MU7) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ με φροντιστθΡ'«κή 
πείρα παραιδίδΙει μαθήματα Φυσι 
κής —Χη μείας σε μαθητές I υ 
μνασίοι^—-Λυκείου. Τιμές Λόγι 
κές. Πληροφ. τηλ. 237462 ώρες

ΑΙΙΩΛΕΣΘΩ Ασιονομ-κη τμυ 
τοιηια ανηκρυσμ στον Ννκ. 
η'ωμα. ά ερρών
όπως την παραύώσει στο Τμή 
μα Ασφαλείας Ηρακλειιφυ,

γραφείου. 
(Μ125) 1—5

ΦΟΙΤΗΤΗΣ των ηλεκτρονι­
κών υπολογιστών παραδίδει μα 
θήματα μαθηματικών αε μαθη­
τές γυμνασίου —λυκείου, Τηλ 
286766 Γιώργος,

(Μ12ι6) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρίά 
παραδί'δει μαθήματα σε μαθη­
τές και μαθήτριες Γυμνασίου— 
Λυκείου. Προετοιμασία στην 
1η και 4η Δέσμη. Τηλ. 235556 

1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Ιταλικών πα- 
ιραδιδει μαθήματα 500 δρχ. η ώ
,ρα. Τηλί 224401. 

(Mil 19) 1—10

ΤΑΗΕΤΣΑΡΙΕΣ αυτοκινήτων 
Ρι^ογΛ-υο. Αωαννης

Τηλ. 241390
Μεταφείΐυηκβμέ απο Κνωσού 
4 στην Κνωσυυ 20.

ί.Δ3ί21
ΠΡΟΣΟΧΗ—ΠΡΟΣΟΧΗ!

ΠΑΙ'ΛΛΛΒΑΜΕ την περίφημη 
ανθρωπόμορφη ρίζα CINSENG 
ανώτερη απ όταν - βασιλικό πολ 
τό. Ανανεώνει τον οργανισμό, 
κατάλληλη για ατονίες, σεξουα 
λική ανεπάρκεια, αδυναμία, εςα 
ντληση, στες, κατά του γήρα­
τος, ανορεξία, νεμροφυπικά συ 
μπτώματα, διαβήτης, αναιμία, 
άγχος, πίεση- κλπ. Γενικά στην 
Ανατολική Κίνα, Κορέα πιστεύ 
εται όαι είναι ένα φυτό που δτ 
νει ζωή. Πωλείται στα καλά 
φαρμακεία και στα καταστημα 
τα ειδών υγιεινής διατροφής. 
Αποκλειστικός αντ)πος Κρήτης 
KALOMEDICA ΟΛ. HP. ΚΑ 
ΛΟΓΕΡΑΚΗ. Τηλ. 223620 —

ΕΝΟΙΚίΑΖΟΛίΑΙ 2' καινούρ 
γιες γκαρσονιέρες ανεξάρτητες 
ποζ.υτεΛίειυς, Α,ουΦρο, μχΜ 
vu, ντυυ^ναπες καν καννα τη>νέ 
φωνο, στην 6νακλ€ίόα>ση τη^ 
Φυρτετσας, πφιοχή . Havarci- 
στημιου—ϋενιξελειου. ΠερψάΛ 
λον ήσυχο, ιοιωτικο πάρκιγκ- 
ΙΙ'/νηροφ. τιΕ·· 28404»—4Ζ/103 

(Ε68Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
όωματίων Α' όροφος οδός Λκ τι 
νου 3 πάροδος Λεωφ. Ακαδη­
μίας. Πληροφ. εντός οικίας ή 
τηλ. 224483 εργάσιμες ώρ®ς·

(Ε695) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι (πάρα· 
θαλάσσιο) στην περιοχή Αγ. 
Κων)νου Γουβοιν για όλο τον

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο /Μ τ.ίΛ. 
π'Λησιον Αγάπη Μπητς και εκ
ΐκΛήαιας 62 
244394.

(Π441)

Μαρτύρων. Ιπλ.

1—6 
ή ανταλλάσσεταιΠΐίΛΕιίΛΙ

με οικόπεδο ή οικία σια Χανιά
παλαιά μονοκατοικία με υπό- 
νγειο και οικόπεδο 210 τ.μ. με 
πρόσοψη εντός της πλατείας 
Ν, Αλικαρνασσού επί της οδού 
Ηρακλείτου. Πληροφ. Άρης 
Τζομπανάκης τηλ. 233890 Ηρά 
WuSio, Γεώργιος Δασκαλάκης

ΠφίΕΙΤΑΙ ταβέρνα— σούβλα 
τζίδικο ή ο εξοπλσμός της 
στον ΓΙορο -οδός Κονιτσης 16 
τήλ. 230069.

ΛΗ366) !—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣίτεγνακαΟαριστή- 
ριο σε τιμή ευκαιρίας. Πελα- 
τείκ» εξασφαλισμένη· Πλη-ροφ. 
τη/ε Ζ8/ω* ώρες 1—3 μ.-Ρ·

dhi391) I-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σ« κεντρί 
κα σημω*» της »>Mlv κονία στο 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372.—3.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου 
βζπιίζιώ-κου,σπην πΛΟ-Τώα Καλ. 
Αεργων 7" (έ'ΰνίά στα Λιοντά­
ρια). ΠΑηροφ. εντός.

(.11339) ,. 1 — 10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 70 ’ μάροπα μο 
νοκόπαδα όλα γεννημένα. Πλη 
ροφ. τηλ. 0832-31243 Κανάκης

(11397) Ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή τιμή και

1117021 1—25

με μεγάλες ευκολίες.
284006

(Π225)

Τηλέφί

1-15

0821-20792 Χανιά.
, . (Π439) 1—3
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 550 4Κ

.1 e. .... ^2.-1

ΔΙΑΦΟΡΑ

285660.
(Δ379)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1-5

χρόνο. Τηλ. 231336.
(Ε-697)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο

13 000 ML Ξένος αριθμός, 
μ-ή ευκαιρίας. Τηλ. 284009.

(Π442) 1- ,10
1—3

(2)

ΠΑΡΑΛΙΛΩ μαθήματα Γαλλι­
κών σε χαμηλές τιμές. Πληροφ 
τηλ. 231729 από 12—^ μί4Α

(Δ377) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΑΝΩ την φυλαξη 
μικρού παιδιού στο σπίτι μου. 
Δ)νση οδός Μεραμιβέλλου 1-2 
—46 (πιο κάτω από την Αστό 
ρια). Τηλ. 284482.

(Δ376) 1—6

ΕΜΠΕΙΡΟΣ δοκτυλοΥρα- 
φος ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κατ’ 
οίκον δακτυλογραφήσεις 
κειμένων βιβλίων κλπ. Ερ 
γασία εγγυημένη, τιμή no 
λύ χαμηλή.. Τηλ. 289958, 
κ. Δέσποινα.

Προς τους κ.κ. ιατρούς, ιύιώ 
τες.
Ευχαρίστως σας γνωστοποιού­
με ότι αντιπροσωπεύουμε τον 
περίφημο- ηλεκτρονικό υπολογι­
στή σακχάρσυ αίματος CLUCO 
TEST Η Ιαπωνίας σε λίγα λΒ 
πτά, και με απόλυτα ασφαλή 
τρόπο- έχετε την ένδειξη του 
σακχώρου του αίματος σας με 
κόστος 100 δρχ.

Αποκλειστικός αντιπρόσωπος 
ΚιρήΤης KALOMEDICA Ο.Η. 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ Πλ. Αγ. At 
Κατερίνης 1—3 Ηράκλέιο. τηλ.

γραφεία επί της -Πλ. Κορνάρου 
β' και γ' ορόφου 38 τ.μ. και 
22 τ,μ. αντίστοιχα. Τηλ. ΕΠίΕ 
ΝΑΥΤΙΚΗ 243865—285812.

(Ε687) I—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

64 τ.μ. με πατάρι -και υπόγειο 
ή χωρίς αυτό στην οδό Μίνω 
ος 32. Πληροφ. τηλ. 241415

(ίΕ686) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσιριντάνηδων και 
γραφείο στην οδό Έβανς. Πλη

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 
128 σε άριστη κατάσταση, σε 

.τιιιμή.. ευκαιρίας. .Τηλ. 284265.
,(ιφ44) 1—5

ΠΩΛΈιΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας l-NNOCENTI 90L ,με 46000 
χλμ. σε άριστη κατάσιταση. Ε 
πίσης πωλείται ραιδιομαγνητό- 
φ<.Λ-ρ ΙΊΟΝΕΕΚΚΕ- 4000 και 
νούμγιο οε τ.ιμή ευκα-ρίας λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 283531 5—8 
μ.μ. Κ. Γιάννης.

ΕΠΙ της Λ. Καλοκαιρινού ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ μαγαζί επιφάνειας 200 
τ,μ. Πληροφ. τηλ. 01-7521)465.

(Π395) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων μετά κουζίνας 
και λουτρού Β' ορόφου μέσα 
στα πεύκα στον Μασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 285462 9-—12 μ.

(Π. 396) 1—10
ΛΟΓΩ πολλών απασχολήσεων 
ΠΟΥΛΩ επιχείρηση εστιατορί 
ου στην Νέάπολη Μεραμβέ/.- 
λσυ πλήρως εξοπλισμένη. Σί­
γουρο εισόδημα σταθερά κέρδη 
τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. Η

(Δ385) 1—6

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετών φλοκάτων 
-Επίσης αναλαμβάνομε ε 
π-ιτόπιους καθαρισμούς 
σαλονιών-—μοκετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας. 

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

(Δ380) 1—50

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο 
μαύρο μ® μεγάλο τρίχω 
μα στην περιοχή Αγίου 
Τίτου. Όποιος το βρει 
θα αμοιφθεέ 20.000 δρχ. 
Τηλ 28787» .

(Δ354) 1—15

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα 
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ.
221965

(Δ327) 1—25

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

Πολύτελέίς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακάντωνάκης
Κοσμάς

Έκθεση —- εργοστάσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356 
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Α373) 1—25

καλαμωται

κατάλληλες για ξενοδο 
χεία εξοχικά κέντρα κζ.π 
(από καλάμι ολόκληρο 
3π. πάχος) περίπου 2000 
μέτρα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε 
καλή τιμή. Πλη-ροφ. βιο 
τεχν.ία BAMBOO οδός 
Μαυσώλου 136 Ν. Αλι 
καρνασσός. Τηλ. 223456

(Δ372) 1—10

GENERALI

Η μεγαλύτερη Ασφαλιστι 
κή και Αντασφ-αλι-στική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω­
ής, Ατυχημάτων, Πυράς, 
Κλοπής, Διεθνών Μεταφο 
ρών, Χρηματαποστολών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ροσκαφώ-ν.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

(Δ353) 1—15

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ' ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΗΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γροφείο Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΟ 
«ως υποθέσεις. Εμπορν- 
κίς, Βιομηχανικίς, «λοπίς, 
Εμπρισμούς, ίπαγγελμα- 
τικό. Οικογενειακά, Διαζί 
ρα, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κσ- 
6ώς και την φύλαξη Ιίν® 
δαχειακΰν μονάδων. Τηλ. 
£31937 235279.

(ΙΙ440) 1—3

ρακλείου 235124
0841-32392

(Π253)

Νεαπόλεως

1—15

223620, 285660.
(A3I8O) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάσιτηίμα ι 
σόγειο 100 τ,μ Κατάλληλο για 
κάθέίΐηπαγγελματικήιχιρήίσηι στη 
περιοχήι Γερμανού Εργοστάσιο- 
Πληροφ. τηλ. 234044.

(Ε7Ο7) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία 
μ® αίθουσα αναμονής, ασανσέρ 

.καλοριφέρ κλίπ σε πολυτελή! πο 
λυϊκατονκία στο κέντρο- της πό 
λεως. Κατάλληλα για επιχρίρη
ση ή ιατρείο. ΔεΙκτή, 
ενοικίαση ενός, δυο, 
τεσσάρων γραφείων. 
243902.

(Ε7Ο6)

επίσης η 
τριών ή 

Τηλέφ.

ροφ. τηλ. 235076.
(Ε1629) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα αυτο­
κινήτου ΡΌΝιΤΣιΤΑΡ (ραιδιομ® 
γνη,τόφωνο, ενισχυτής, μεγάφω 
ναι, αι.·τόματη κεραία) σε πιιμή

ΝΤΟΜΑΤΟΦΥΤΑ εγγυημένης 
ποικιλίας να τα βγάλει®· «σό 
πρασιά. Πληροφ. τηλ. 284750 
Λ. 62 Μαρτύρων (ΞεροπόΤα- 
μος)..

(Δ386) 1—«
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) μα 
γαζιά, ισόγειο και ημιυπόγειο 
έναντι ξενοδοχείου ARINA 
Κοιήκίνη Χάνι. Πληιροφ. τηλ. 
221934—771205.
ENQ1KIAZETAI κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μιετιά τηλεφώ­
νου γωνιακό 1ου ορόφου μόνο 
δια επαγγελμοτική στέγη (εν 
διαφέρει τουριστικά γραφβία, 
ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψείζ για διαφημι 
στικές επιγραφές επί της Πλ. 
Καλλεργών και Πάρκο Θεοτο 
κοπούλου Λβοντάρια. Πληροφ. 
τηλ. 01-7228305—280989.

(Ε668) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο οδός 
Κατεχάκη 31. Τηλ. 283263.

ΕΝΟΙΚΙ.ΑΖΟΝΤΑΙ δυο παραθα 
λάσσια τριάρι και δυάρι, πλή­
ρως εξοπλισμένα, πλησίον ξε 
νόδοχείου «Μαρία» ολόκληρη- 
την σαιζόν Τηζλφ. 280755.

(ΙΕ7Ο5) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων, λουτρό, κουζίνα επί 
της οδού Σολκμμοΰ (Τρία Πέύ 
κα). Πληροφ. τηλ. 223839 — 
282101.

(Ε7Θ3) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλή- 
σεως σιγαρέτων λόγω γήρατος 
Τηλ. 237104 282056.

(Έ7Θ2) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί πε­
ριοχή Πυροσβέστικής κά­
τω από' έού" Κρτΐφάί'. Πληροφ. 
τηλ. 237508.

(ΗΤΟΙ) 1—4
ΣΤΗΝ πράσινη πολυκατοικία 
απέναντι στο Ξενία ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑ1 .μαγάζί 130 ιμ2 με πατά 
ρι 65 μ2 και W.C Πληροφ. από

(ΕΙ69Ί) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια ΝΤΟ
ΜΠΕΡΜΑΝ Κ9 
Τηλ. 222805.

(11417)

καίΜρόαΐ'μα·

1—3

ευκαιρίας.
223638.

(Π443)

■Πληροφ. τηλέφ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται η ε 
π-ιχείρηση του ξενυχτάδικου 
«ιτου κουτσού» στην Χαν-ιόπορ 
τα (Λ. Ν. Πλαστή-ρα αρ. 1). 
Πληροφ. τηλ. 286201.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα ψυγείο για 
κρεοπωλείο 2X2. Ένα ψυγείο 
με κατάψυξη, μια ζυγαριά αυ 
τόματη των 30 κιλών, μια ζυ 
γαριά αυτόματη- των 12 κιλών 
κρεμαστή, . ένα γραφείο ξύλινο 
με συρτάρια, μια κρεαταμηχα 
-νή του κιμά, 2 ράφια των 2,5 
-μέτρων, ένα πικάπ Φίλιπς των 
-8 δίσκων, Βαλιτσάκι, ένα τρί 
-κυκ-λο Ζαξ 50 CC. Πληροφ. 
τηλ. 242343.

(Π3-84) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου αυ 
τοκινήτον. Πληροφ. τηλ. 791 
310 μετά τις 6 μ,μι

(H426) 1-^8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο πλή­
ρως εξοπλισμένο με εξασφαλι 
σμένη πελατεία τιμή- ευκαιρίας 
Τηλ.. 244498—234306.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και Τ30 τ.μ. με υ 
πόντιο και πατάρια είιί' της Λ. 
AfeaSqt^W·" •W*·’·· -243709 ώρες 
γραφείου.

(Π427) 25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία Β’ ορο 
φου στο, μέγαρο ΗΛ ΕΚΤΡΑ Γη 
λέφ Αθήνα 01-9815930 μ®τά το 
μεσημέρι.
. (11437) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος ξηρών 
καρπιών. Πληροφ. ΚάσΙμων 9 
ή στο τηλ. 230312 μετά τις 9 
το βράδυ.

(Π387) ' 1 -7
ΠΩΛ ΕΙίA t< σπ ■ χκίρη ση ^Υακ 
Μπαρ— Ταβέρνα στην προκυ­
μαία Ι’εθύ Δ ης μέσα στο τουρι 
στϊκό κέντρο σε τιμή ευκαι βί 
ας. Τηλ, 0831)24962—28508.

(03,79). *—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ' 'άυτ)το DATSIA

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ 200 Ε 
Ι7.000ΚΜ, με πολλά αξεσωάρ 
σε καλή τιμή. Τηλ. 224448.

(Π435) . Ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρικόπεδο 300 τ.μ. 
ίέίξ' NfeptaaWKi ΚΙή &ι 9®Ρ’**Π^Ι! 
θέση ή ανταλλάσσεται με οικό 
πέδο στην περιοχή Χερσονή.- 
σου. Πληροφ. τήλ. 286518 ώ-
ρές καταστημάτων. 

(Π432) 1—10
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή εξωλέμβια 
τύπου MARI-NER 10 ίππων και 
νουργής. Τηλ. 235428 ώρες κα
ταστηιμάτων. 

(Π438) 1—6

1—3,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αν 
ταλλακτίικών αυτοκινήτων ή ε 
νοικιάζεται το κατάστημα 50 τ. 
μ. -με πατάρι οδός Εθνικής Αν 
τιστάσεως. Τήλ. 237212

(Π41<8) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Στάλΐβα οικό 
πεβο φυτεμένο με πατάτες από 
400, 800 και 1200 τ.μ. ή και' 
παραπάνω. Τιμή ΙθΟθ το τ.μ. 
Ρεύμα, νερό στα 50 μέτρα. Πλη 
ροφ. τηλ. 286827 Ηράκλειο ο 
δός Καλλισπερίδων 5 παλιά 
ΜΙπίάνια Πόρου1.

(04,19) 1-^2
ΓΑΤΑΚΙΑ γνήσια Σιάμ, χαρι 
τωμένα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. Πλη­
ροφορίες οδός Σμπώκοιυ 3)1 
(πάροδος Ιωνίας μεταξύ Καρ- 
βουνιάρη κάν στάση Αγ. Σοφί 
ας)'. Ατσαλένιο.

(.Π420) 1—40

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Π363)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι
SON (ΕΝΤΟΥΡΟ) σε

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Επαγγελματική γαζωτική μηχμ 
νή, ένας κοπτοράπτης και μια 
κλάπα, σε καταπληκτική τιμή.

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
Τηλ. 237473

(ιΠΜό) I—4
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Καΐτασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα 
λιό σας ψυγείο —πλυντήριο— 
κουζίνα και μαυρόιασπρη! τη* 
λεόραση. Ανταλλάσσομε με 
καινούργια τελευτιαιία1 μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24 —Χανιόπο 
ρτα τηλ. 235628 241753.

(Π8’99) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαιμέρι- 
σμα 4άρι 110 τ.μ. οδός Πολύ 
ξίγκη 12 C100 μέτρα δεξιά του 
Εργοστασίου Γερμανού) τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση· σου 
βλατζίδικου εις την Λεωφ. Χρυ 
σόστάμοιυ κάι Χαιριλ. Τρικού 
πη Καινούργια Πόρτα σε τιμή· 
ευκαιρίας. Τηλ. 232286.

(Π413) 1—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου πόλεως στην περιοχή 
Μασταμπά εκτ-άσεως 640 τ.μ.

τον Αντώνη Κρητικό τηλέφ. σε πολύ καλή. τιμή. Πληροφ.
230577 από 5 -μ,μ.

(Ε7Ο4) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλωμενο. Τηλ. 282870.

(Ε696) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν>ιέρα 
με πλήρη επίπλωση σταυ Κοκ 
κ-ίινη: το Χάνι 500 -μέτρα απή τη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286- 
803 ώρες καταστημάτων.

(Ε700) 1—15

τηλ. 282780 ώρες γραφείου.
’ (Π-414) 1—6

ΚΑΦΕΝΕΙΑ —ΞΕΝΟΔΟΧΕΙ­
Α—ΣΦΑΙΡΙΣΤΗΡΙΑ κλπ. σας 
ενοικιάζομε UFO1—.ΗΛΕΚΤΡΟ 
ΝΊΚΑ —ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑ διά- 
φορα. Δίνοντας μας 5000 δρχ. 
το ΜΗΝΑ για κάθε ΕΝΑ. Τηλ 
280560 κ. Νικο από 9—Μ μ.μ. 
αφήσηε όνομα και τηλέφωνό.

(Π403) Γ—4

COTTON — ΜΑΛΛΙΑ
Στο Κατάστημα BUTTERFLY

Παρελήφθησαν τα εφετεινά COTTON σε πολλά 
μοντέρνα χρώματα και ποιότητες.

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 39
Τηλ. 284140 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ NOUVELLES

ΖΗΤΑ
ΠΑ ΤΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ

1. Γραμματέα Διευθύνσεως για

FRONTIERES

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:

μόνιμη απασχόληση
Ελληνικής υ-πηκοότητας με τέλεια γνώση Γαλλικής και Ελλη 
νικής γλώσσας και γνώσειζ Δακτυλογραφίας οτ-ις 2 γλώσσες.

Η εμπειρία στον Τουρισμό είναι επιθυμητή αλλά όχι απα­
ραίτητη.

2. Υπαλλήλους υποδοχής πελατών, TRA-NSFERTS κ. 
λ.π. για πλήρη απασχόληση από Μάρτιο μέχρι Οκτώβριο, 
Ελληνικής υπηκοότητας με καλές γνώσεις Γαλλικής, θα προ 
τιμηθούν εκείνοι που έχουν εμπειρία στον Τουρισμό.

Παρακαλούμε τους ενδιαφερομένους να αποστείλουν 
βι-ο-γραφικό σημείωμα Ταχυδραμικώς στο γραφείο του Ηρα 
κλείου —■ Επι,μεν-ίδου 3 —· Ηράκλειο.

1—5 
SIM- 
καλή

(Π424) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
124 SPORT 
Πληροφ. κ.

αυτοκίνητο FIAT 
1600 C.C γρήγορο 
Μυράλη τηλέφ.

280329 Δ)νση Ηρακλείτου 5 Ν. 
Αλικαρνασσός.

4 · εκατοιμμύρια
235483.

(Π370)

καθαρά. Τηλ»

1—10

σε πολύ καλή κατάσταση. Πλη 
ρσφ.' οδ· Δώ^κανήσου 36 Αλι 
καρνασσος1? Τηλ. 220742.

(Π382)
ΠΩΛΕΓΓΛΙ '’ ψυγείο 
τύπου 3Η κατάλληλο 
περ ,μάρίέετ'^Λ^. Τηλ 
ώρες- κατά^ήίιάτων.

1—5
ανοιχτού 
γ ι α σο ύ

223658

1—6(Πί388)
ΙΙΩΛΕΙΤάΓ διαμ!έρια(μ« με 3

κατάσταση- 218.000. Έλεγχιος δε 
κτός. Επίσης μηχανάκι SUZU 
KI ER 50 (TS) σε άριστη κα 
φάσταση. Τηλ. 285274.

(ΙΙ383) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε­
νείου πλή,ρως εξοπλισμένη ή 
ο- εξοπλισμός της οδός Βνκέλα 
39. Πληροφ. τηλέφ. 235186— 
288304 ώρες εργάσιμες.

(Π226) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επί της ο 
δού Χερσονήσου 8 μονοκατοι 
«ία δυόροφη με υπόγειο -και β) 
επί της οδού Προκατσούνη 1 
ημιτελής! μονο-κατοικία. Πλη- 
ιροφ. καθημερινά στο τηλ. 236 
420 5—10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στην 
οδό Χάνδακας μισθωμένη σαν 
τάβέρνα (ενοίκιο 20.000) σε 
καλή: τιμή. Πληιροφ. τηλέφ.
0897-22234.

(Π353) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυ 
ντικών —Αισκοθήκηις και ει­
δών δώρων επί της Λ. Ικαροι 
90 λόγω αναχωρήσεως. Δεκτές 
ευκολίες πληρωμής κατόπιν συ 
ζητήσεως. Τηλ. 0841-23407 α
πό 7—10 μ.μ.

(ιΠ399)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή

1—6
ΠΩΛΕΙ-

(Π425) 1—3
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ 
νείου (τραπέζια, καρέκλες, ψυ 
γείο, σκεύη κλπ) Πλη.ροφ. τήι

κύρια δωμάιτια, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό στην οδό Ιλ. Κατσού 
λη> περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά 
και δάνεια, Αληροφ. Δ. Καπε 
τανάκη. Τήλ. 221727.

(03187) ' . 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ' 0ATSUN 1500 κ.ε 
Πληροφ^ πή^λ· 288923 από 8 π. 
μ.—8 μ.μ.

(.Π364) , 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ /]3ίλα υπό ανέγερ­
ση στην περιοχή Άγιος Ρωμα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ· για ψεσΐοράν 
FAST FOOD γυναίκες για σερ 
β,.'Τόριες ποτηριιέρες, μάγεειρκί- 
σες και μάγειρας. Απευθυνθεί­
τε Πλ. Ελευθερίας 15 καφετέ 
ρ/α FOOD STOP δέξιά είσοδος 
ιμΈΓγά'ροϊ) ΝΤΟΡΕ aiWOtYSW-iuTi·· 
νές ώρες.

(Ζ356) 1-^3
ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ γαζώτριες πεπειραμένες 
για ποδιές. Εργασία κατ' οίκον 
Τηλ.24414 2 κ. Κ,ονταξάκη.

(Ζ357) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα και υπεύθύνη 
γυναίκα για τη φύλαξη· μικρού 
παιδιού. Περιοχή Μαστόμπά. 
Πληιροφ. τηλ. 225042 Κυριακή 
όλη μέρα και Δεύτερα1— Τρίτη
απόγευμα. 

(Ζ358) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προΤσταμένη τριε 
τούς φοιτήσεως για την κλινι

(H366) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται αυ 
τόματη μηχανή παγωτού (χω 
νάκι τριών ειδών) τύπου GA 
PR1CIANJ σε άριστη κατάστα 
ση. Τηλ 0842-28090.

(Π3-12) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ,μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στή νέα κλινική του ΙΚα
(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσούρου).

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό WAPTRU 
PG από πρώτο χέρι σε καλή 

^μχάιστμση. Μόνο 100.000 &ΡΧ- 
και. με έλεγχο από αγοραστή. 
Τηλ. 234715.

ΤΑΙ στο Παλαιόκαιστρο Σάλα 
125 τ.,μ. 100 μέτρα από τη θα 
λασσα κατάστημα κατάλληλο 
για εστιατόριο, ταβέρνα ή καφέ 
Τέρια. Πληροφ. τηλ. 285728—
241625 —288269.

(Π404) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: (Λόγω πολλών α 
.σχόλιών) ΠΩΛΕΙΤΑΙ. 250.000
δρχ. TOYOTA 
εμπορική άδεια, 
κάθε- μέρα.

(Π40Ο)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

φορτηγάκι με
Τηλ. 231856

1-40
στην περιοχή

Αγ. Τριάδας Κοκκινίδου 32 2 
διαμερί-σμαιτα μισθωμένα με 
15.0000 δ-ραχ. το μήνα. Πλη­
ροφ. τηλ, 284526— 285728 — 
288269—241625.

(Π4Ο2) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό 73 τ.μ. ισόγειο υπερυ 
ψωμένο στην οδό Βύρωνος 20 
κατάλληλο και για επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. στο τηλ. 
0843-23966 από 2—10 μ.μ.

(Π291) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελμαιτικές 
στέγες με πυλωτή στη περιοχή 
του Μουσείου. Πληροφ. τηλ.
283150 και 

(Π362
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
QUE UNI 
μέρος του

(Π410) 1—3

λέφ. 237508. 
, (Π423)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ονκόπΒδα σε πε 
ριοχή Τσαλικάκη. Πληιροφ. τη

Λς μ^ι: ο.κ.οόομική άδεια και 
1—4 πρόσωπο επί της επαρχιακής ο

κή ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ. 
(Ζ3ΐ2) 1—3

λέφ. 282984. 
(Π422) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΧΟίΝΤΑ CM 250 
Τ Δεύτερο εξάμηνο '83, από 
ιδιώτη μόνο μετρητοίς. Πληρ.
τηλ. 231225. 

(Π421) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Άνω 
Φορτέτσα στη θέση ' Μασουλά 
κη 1000 τ.ι:Α Πληροφ. τηλέφ. 
288666 —235777 κ. Μπαραδά-
κης.

(ΙΠ!42ι8) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI ΜΑΡΚΕΊ 
(Αλλίαντικά — τυροκομικά — 
πουλερικά!—κατεψυγμένα —«άι 
τυποποιημένα, προϊόντα). Εξο- 
πλισμένο ιμε ολοκ«ίνο-υργια ψυ 
γεια και μηχανήματα. Τηλέφ. 
224795 ώρες καταστημάτων.

δού Ηρακ/νείου — Επισκοπής. 
Δεχόμαστε .,μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Τηλ. 223244—289509- 
287393 ώρες γραφείου.

(11351) 1—6
SEAT 127 . ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέ­
λο 79 σε άριστη κατάσταση με 
τρητοίς. Τηλ 236026.

(11357)' . 1—6
( ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις υαλο- 
πωλείου. και ειδών οικιακής 
χρήσεως (ΤΌΡΑΖ) στο κέντρο 
τού Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές 
προτάριμς γίνονται δεκτές και 
μέχρι 30 ξαρτιού ε.ε. Πληροφ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προ 
σέχει παιδί δυο χρονών, π ρω 
νές ώρες. Πληροφ. τηλ 225836 
από 6-—8 μ.μ.

(Ζ311) 1—5
ΟΔΗΓΟΣ με Δ' κατηγορίας ε 
παγγελματικό δίπλωμα ΖΗΤΑ 
ανάλογη εργασία. Προτιμά ΤΑ
ΞΙ. Τηλ, 236509.

(Ζ349) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρικός φούρ­
νος 2 ή 3 επιπέδων (4 ή 6 πό 
ρτ®ς) για ξηρούς καρπούς. Τη 
λέφ. 237417 Δευτέρα, Τρίτη.
Τετάρτη 10—13. 

(Ζ354) 1—3

(Π4219) 1—15

τηλ. 283223.
(Π352) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Πληροφ τήλ.

(ΠΙ6)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10 
γκαρσονιέρες. 

283150—220679
1—10 

αυτοκίνητο μάρ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ματασΜκλήττα ΗΟ 
WA C.M, 2'50 Τ σε άριστη
κατάσταση. Πληροφ-.
280505.

(ίΠ430)

τηλέφ.

1—3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζίρη 4 Πλ. Δασκαίχιγιάννη 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1. Διαμερίσματα: 110 [12—46 

χ-ιλ. το μί 105 μ2 32 χιλ. το 
μ.2 ημιισόγειο. 42 μ2 50 χιλ. 
το !μ2, 60 μ2 45 χιλ, το μ2, 72 
μ2 46 χιλ. το μ2, 90 μ2 ημιτε 
λές 38 χιλ, το μ2, 78 -μ2 53 χι 
λτάδες το μ2, 110- μ2 ημιτελές 
32 χιλι. το μ2, 72 μ2 52 χιλ. 
το μ2 παραδοτέο σε ένα μήνα, 
52 μ? 39 χιλ . το μ2, 78 μ2 
52 χιλ. το μ-2.

2. Οικόπεδα: 75 μ2 με άδεια 
Τσράφόυ οικοδ. γω-ν. κάλυψη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 
σε καλή κατάσταση συνολικής 
ειΚτάσεως 14 στρεμ. με 50 ε 
λαιόδενδιρα γύρωθεν, στο Σκα 
λάνι σε απόσταση 5 λββινά από 
το χωριό. Έχει δυο δρόμους 
δυτικά και ανα-τολι-κά. Από κά 
θε δρόμο περνά νερό από γεώ 
τρήση. Πληροφ. Σ-καλάνι τηλ. 
731255 και Η-ράκλειο 233109—

κας MITSUB1CHI GAEAND 
1600 C.C με μειωμένο τεκμή­
ριό μοντ. 1979 σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 222065 ώ 
ρες καταστημάτων και 220525

(Π278) 1—10
nmtemil δίς Οεσίν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοδοχείων Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ Αντλιοστάσιον τοπο 
θετημένό 'εις μικρό σπίτι 30 τ. 
μ. με: 1) ένα ηλεκτροκινητή­
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2) Μιά αντλία νερού κέντρο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός και 
πιροτιμάται εσωτερική. Τηλέφ. 
286296.

(Ζ329) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κοπέλα πεπε-ιραμέ 
νη για τουριστικό -κατάστημα 
να γνωρίζει ξένες γλώσες με
ωράριο ικανοποιητικό.
286028.

(Ζ33Ο)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
βίτόρα σε πολύτελές

Τηλέφ-

1—6 
για σερ 
κατάστη

φυγο. 3) Ένα πίνακα 
ηλεκτρικού ρεύματος, 
τηλ. 287576.

(Π15Τ)

διανομής 
Πληροφ.

μα. Πληροφ. 4—9 μ.μ. τηλέφ.
223587.

(Ζ348) 1—3
ΑΠΟ τη βιοτεχνία επίπλων 
κουζίνας Ν. Αναστασάκης—Μ. 
Πασπάτης Ο.Ε ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
1) Βοηθός λογι-στού 
2) Σχεδιάστρια
Οι ενδιαφερόμενοι λ>α στείλόυν 
βιογραφ'κό σημείωμα στην Τ. 
©. 1348 κεντρικό Ηράκλειοι.·.

65 μ2 κάθε 
700 και 1500 
σόνήσο 3.000 
άλ7.α σε όλα 
Ηρακλείου.

όιροφος 1.600.000 
στην Άνω Χερ 

το κα-ι πολλά 
τα π-ροάστεΐα ταυ

3, Οικόπεδα εκτός: Πρασά, 
Καρτεράς, Κόκκινη 12— 16 
στρέμματα και μικρότερα, Γού 
ρ-ν»ς; Γούβες, Ανάληψη, Ανισ 
σαρά, Χερσόνησος κλπ.

4. Αγροκτήματα σε πολλά 
μέρη στην περιοχή Ηρακλείου.

(π4Ο51 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ.μ. 
στο κέντρο ταυ Ηρακλε-ί 
ου κατάλληλη και για 
σπουδαστές. Τηλ. 236848 
και 221384.

(Π415) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR CONDI­
TION, σε αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 224413.

(Π317) 1—10

220679.
1—6 

επιχείρηση BUTI 
SEX σε κεντρικό 
Ηρακλείου με εξα

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
Πωλήσεις 

Διαμερισμάτων.
Τηλ.:: 243865 - 285812

σφαλισμένη πελατεία. Πληροφ
τηλ. 224124
και 6—10 μ.μ.

(Π341)

ώρες 10—2 π. μ

1—10

(Π360) 1—10

1—3(Ζ353Ϊ1—201—6
231640.

(ΙΠ431)

i

ΐάλλαγή
οτη ζωή μας;»

■■

iw..,.. .....

«Βεβαίως, στην'Ολλανδία 
που είναι πανέμορφη

‘***”^*'***‘^^■^1ώνα / Καλοκαίρι»

; L AGENCE NOUVELLES FRONTIERES
D IRAKLION RECHERCHE:

1. POUR SECRETARIAT ET TRAVAIL ADM1N1STRA-
I TIE A TEMPS COMPLET ET PERMANENT JEUNE FEMME < 
! DE NATIONALITE GRECQUE PARFAITEMENT BILINGUE 
I FRANCA1S ET GREC. i [
; BONNE DACTYLO DANS LES 2 LANGUES.
■ EXPERIENCE DANS LE TOURISME SOUHAITABLE > 
! MAIS PAS EXI GEE. δ
I 2. POUR RECEPTIF. TRANSERTS AERO-PORTS, IN- - [ 
; FORMATION CLIENTS, EMPLOYES SAISONNIERS DE 
; MARS A OCTOBRE 1985. ![
[ DE NATIONALITE GRECQUE PARLANT TRES BIEN 
' LE FRANCAIS.
! PREFERENCE SERA DONNEE AUX PERSON-NES AY- <; 
; ANT DEJA TRAVAILLE DANS LE TOURISME. -
J ENVOYER CANDIDATURE AVEC C.V. A L ' AGENCE 3 !
; RUE EPIMENIDOU A IRAKLION. ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SE- 
LFE SERVICE για εστιατόρια 
—ξενοδοχεία —Κάμπιγκ, παρα 
λιακές ταβέρνες. Τηλ: 237167 
άλες τις ώρες.

(Π311) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΙ καθαριστήριο στην 
Θέρτσο σε τιιμ ήεοκαιρίας τιμή 
250.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
241136 αιπό 11—1 και 6—8 μ.μ

(H342) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βά 
γκεν μοντ. 77 ή ανταλλάσσε­
ται με Ι.Χ., σε καλή κατάστα 
ση με άδεια αγροτική. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 232170.

(Π4Ο1) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 'δυο (2) γρα>- 
φεία συνεχόμενα εμ-βαδού 60 
τ.μ. ενοικιασμένα προς 25.000 
τον μήνα, στον 3ο όροφο σε 
μέγαρο γραφείων στην Πλατ. 
Αγ. Δημητρίου. Πληροφ. τηλ. 
236172.

(Π346) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο 1ω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —-
285427. 
(Π829) 1—25

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕ1Σ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, Ιος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πφληση του ακινή­
του σας ή νο βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, Ιος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

■msPKHmaR

Μή χάσετε τήν μοναδική εύκαιρία νά γν«4μμί^· 
τε.τήν 'Ολλανδία, τήν πανέμορφη καί ηιθηνή χώρα τον 
Εύΐχυπάϊκοΰ Βορρά.

©ά κερδίσετε διπλά περνώντας τις πιό όμορφες 
διακοπές σαυ — πού θά σάς μείνουν πραγματικά αλη­
σμόνητες - καί κάνοντας τά ψώνια σας σέ πραγματικά 
πάμφθηνες τιμές. Μή ξεχνάτε ότι μόνο μέσα στό Αερο­
δρόμιο του Άμστερνταμ υπάρχουν 51 καταστήματά 
αφορολογήτων ειδών μέ. 40.000 είδη. (Άπό διαμάντια 
καί ηλεκτρονικά μέχρι ποτά καί ρούχα).

Ζητήστε πληροφορίες άπό τόν ταξιδιωτικό σας 
πράκτορα ρτήν Κρήτη ή το γενικό πράκιορα πωλή- 
σεων τής KLM. στό Ηράκλειο ΣΜΠΩΚΟΣ ΤΟΥΡΣ 
25ης Αύγούσιου 37 τηλ ,224.185 καί- 286.958.

Τί θά δείτε. Αρχίζοντας άιιό τό καταπληκτι­
κό. Άμστερνταμ μέ ιά γραφικά wu κανάλια, τά πολύ 
φημισμένα μουσεία του καί τήν... χωρίς όρια... νυχτερι­
νή γοη ζωή ιό,ιι θέλετε, όπως ιό θέλετε), μπορείτε νά 
δείτε ολόκληρη ιήν κιπμπράοινη 'Ολλανδία κάνοντας 
τόν ΜΕΓΑΛΟ ΓΥΡΟ ΤΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ.

Διαλέξτε, αν προτιμάτε, άπό μιά σειρά οργανω­
μένων εκδρομικών προγραμμάτων αύτό πού σάς ται­
ριάζει. Ρωτήστε καί συμθουλευθεϊτε τό ταξιδιωτικό σας 
γραφείο.

The Reliable Ai dine K L. IV!
ReyalButiti/wliiv»
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Ο ΟΦΗ ξαναγυρίξέι σήμερα 
Κυριακή στο γήπεδό του για 
ν αντιμετωπίσει τον Απόλλω 
να Θεσ),κης, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής Κα 
τηγορίας.

πρωτάθλημα
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 30 (ΑΠΕ) — 

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ.
μου. Ούτε θ·α λιποτακτήσω. Αλ

ΤΟ Ηρακλειιώτικο
μα θέλΙε;:;

συγκρότη
- να ξαναγυρίσει και

στις νίκες, αφού έχιει. να κειρδιί
σε;. από τις 10 Ιανουάριου. ΓΤ

Ο Ι παίκτες του ΟΦΗ πιραπσ 
νήθηκαν .και, χθες το πρωί στο 
κανονικό γήπε&ο^μ,πό . την επί 
βλέψη του κ. Μ,παϊυλή. Μετά 
την προπόνηση, ο -εχνικός τού 
ΟΦΗ έδωισε εντολή και αποσύ 
ρθηκαν χθες βράδΐλ στο ξενοδο 
χείο οι εξής ποδοσφαιριστές;

Χασιάδας, Μήτσέας,. Μαμά

αΰτό οι ποδοσφαιριστές του θα 
δώσουν ά).ες τις δυνάμεις τους 
πρόκειμένου ναδώσουν τη χσ 
ρώ στους οπαδούς των.

κας, 
της, 
δης.

Γκουλής, Αγιαμαι-ϊ- 
Τζιράκης, Ανδριανί-

Πιάνα νιν,
Ντάπιλΐας, Τσίνός,

Σαιμαίριάς, . Χρι-
στυφής, Βλαστός, Τσίριμώ

κος, Πασίσάς, Μπιτάκος.
ΑΠΟΥΣΙΑΖ-ΒΓ ο Κωνισιταντι 

νιδης που είναι τιμωρημένος 
γ:ατ νσυμπιλήρωιιοε τρεις κίτρι 
νες κάρτες.

Ό ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ ΟΦΗ— 
Απόλλώνα Θεσ. θ' αρχίίσβι στις 
5 μ.μ., θα τον διευθύνει δε ο 
>κ'. Γιανναικουδάκης : του Συνδέ 
σιμού Διαιτητών Πειραιά, που 
θα έχει επόπτες γραιμμών τους 
κ.κ. ΚαραπίΙδάκη καί· Μαρίνο.

AIΓΌΊΓΛΕΣ.ΜΛ α' γύρου 1 
—0 υπέρ το υΑπόλλωνα Θεισ.

Ό Ηρόδοτος αγωνίζεται οτόν Κέρκυρα
ΣΤΗΝ Κέρκυρα με την οιμώ

νυιμη τοπική σμάδ-a «.γωνίξέται 
σή-μερα ο Ηρόδοτος, για το 
πρωτάθλημα Γ Εθνικής Κατη 
γορίας γι« το οποίο δνεξάγον 
ται οι συναντήσεις της 31ης α 
γωνι-στικής ημέρας.

ΣΤΗ ΝΚέρκυρα, με την απο 
στολή του Ηροδότου βρίσκον 
ται οί εξής ποδοόφαιρίιστές.· 

ΐΓιαιμαλιάκης, Κοκόλης, Σε 
WHY,. Ασλάνης, Πατημ-

τξής, Π'αρασχάκης, Απο- 
στολάκης, Λώ^όυ-, Κοι- 
λιάρυς, Φοι.οτία,νύκης, Κ'ε 

φαλούκος, Κορωνάκής, 
Μαιργ-έτας, ΝιΙόπλιας, Ται 
ράκος.

ΔΥΣΚΟΛΟ είνύι αναίμψισίβή 
τητα το παιχνίδι για την οιμά 
δα της Αλικαρνασσό^ αφού η 
Κέρκυρα είναι «ο πνιγμένος

του- Ηροδότου αποδώσουν σύμ 
φωνα με τις δυνατότηΐές τους, 
μπορούν να πάρουν ακόιμη και-, 
την νίκη.

ΣΤΗ συνάντηση Κέρκυρας 
—Ηροΐδότιοη> θα ισφ-υρίξΕί ο κ. 
Νικάς, του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Μεσσηνίας,

Κυπριανού κατηγόρησε το ΑΚΕΛ 
και τον Δημοκρατικό Συναγερμό 
ότι επέλεξα-ν την οδό της αντιπα 
ραθέσεως και τόνισε ότι η ομο 
ψυχία και η συνδιαλλαγή δεν εί­
ναι δυνατό να επιτευχθούν με 
την αλλοίωση του ρόλου της 
Βουλής και την μετατροπή της 
σε μέσον αντισυνταγματικών ε­
νεργειών, πιέσεων ή τελεσίγρα­
φων.

Σε σημερινή γραπτή δήλωση 
του, ο Πρόεδρος Κυπριανού εκ­
φράζει λύπη για τη στάση το-υ 
ΑΚΕΛ και του Δ-ΗΣΥ και προισθέ 
τει ότι «κατάλυση» ή απόπειρα 
καταλύσεως τω ν θεσμών καταλύ 
ει την ίδια την Δημοκρατία».

«Από της πλευράς μου, συνε 
χίζει η δήλωση του Προέδρου, 
θα συνεχίσω να ενεργώ κοι να λει 
τουργώ όπως το Σύνταν-υα επι 
-βάλλει και το χρέος μου επΊΤάσ 
σει. Δεν θα σπαστώ της πορείας

λά ούτε και θα σταματήσω να 
εργάζομαι για την αναγκαία ομο 
ψυχία και συνδιαλλαγή».

«Η Βουλή δια της συνεργασίας 
του ΑΚΕΛ και του Δημοκρατικού 
Συναγερμού σημειώνεται στη δή 
λωοη ψήφισε χθες υπέρ σχεδίου
αποφάσεως που είχε χαρακτηρι 
σθεί ως αντίθετο και ασύμφωνο* 
προς το Σύνταγμα από την Γένι 
κό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας.;

«Η γνωμάτευση της Γεν. Εισαγ 
γΐλέως υπεβλήθη στον Πρόεδρο 
της Βουλής και ανεγνώσθη από 
αυτόν προς το σώμα προ της 
ψηφοφορίας. Αρα οι βουλευτές 
του ΑΚΕΛ και του Δημακρ. Συ 
ναγ-ερμού προχώρησαν στη συ 
ζήτηση και στην ψήφιι-ση ενόςκει 
Ιμένου εν πλήρει επ.γνώσει του 
α ντί συνταγματικού χαρακτήρος 
του. Ο Πρόεδρος της Βουλής για 
να.μη ενεργήσει στην παραβίαση 
του υπέρτατου νόμου της πολι 
τείας από εκείνους που διαβεβαίω

σαν προ της αναλήψεως των κα­
θηκόντων τους ότι θα επεδείκνυ 
αν «πίστιν και σεβασμό εις το 
Σύνταγμα» αισθάνθηκε την ανάγ 
κη να αποχωρήσει της συνεδρί­
ας. Το ίδιο έπραξαν και οι βου 
λευτές του ΔΗΚΟ, ενώ ο Πράε 
δρος της ΕΔΕΚ κατήγγειλε στην 
αίθουσα της Βουλής το αντισυν 
τσγματικό της ενέργειας αυτής.

«Η λύπη μου για την ενέργεια 
στη Βουλή καθίσταται βαθύτερη 
όχι μόνο γιατί έγινε παρά την έγ 
καιρη γνωμάτευση της Γεν. Ει- 
σαγγελέως, αλλά και γιατί έγινε 
παρά τις εκκλήσεις μου προς τα

ΜΕ απόλυτη επιτυχία άνοιξαν προχθές το βράδυ στην Βασι 
λίκή του Αγ. Μάρκου οι τριήμερες εκδηλώσεις του Συλλόγου Κυ 
πβιων Κρήτης. Στα πλαίσια τους ο Πρέσβυς της Κύπρου κ. Δή­
μος Χατζημιλτής μίλησε με θέμα την προσφορά της Κύπρου στους 
αγώνες του Εθνους. Στα ίδια πλαίσια πραγματοποιείται στον 
Αγιο Μάρκο έκθεση χαράκτικης και Μεταξοτυπίας Κυπρίων Καλλι 

τεχνών και γίνεται προβολή ταινιών. Οι εκδηλώσεις λήγουν σήμε 
ρα με Μνημόσυνό για τους πεσόντες αγωνιστές στους αγώνες της 
Κάπρου και με την προβολή στις 6 το απόγευμα στον Αγ Μάρ­
κο των ταινιών: «Το 1821 και η Κύπρος» κα, «Γρηγόρης Αυξεντίου» 

------ * ------
ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ότι σήμερα*στις 10 το πρωί θα γίνει στον 

Αγιο Μάρκο η αναβληθείσα ετήσια Γεν. Συνέλευση του Παραρτή 
ύατος Ηρακλείου της Πανελλήνιας Ένωσης Αγωνιστών Εθνικής 
Αντίστασης (ΠΕΑΕΑ).

που πιάνεται από τα μ-αλλιά». 
Πάντως αν οι πο4οσφάιρισίτιές

Ο-ΜΙΕΤΑΞΥ των δυο αμάν 
δων αγώνας ταυ α γύρου είχε
λιήιξει ισόΛαΙλος ( 0—0)1.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ έσ.
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Ο ϋοοειόώναζ 11 π.μ. παίζει μέ ιόν ΑΟΑΝ
• Μ.Ε τα ματς της 28ης ,με τον ΑΟΑΝ. τον «μπμ» Πέ «,.νΑ rq*. _.. . ,, _.

Ί-. 
τρίτης 
Βουλή, το

Το αποτέλεσμα τής 
ψηφοφορίας σΤη 

οποίο σναδεικν^ει

αγωνιστικής ημέρας συνε 
χ’ί,ξεταΊ σήμερα ία προΛά 
ιθλημα Εθνικής Ερασιτεχν-ι 
ικής Κατηγορίας στον Α’ 
Ομιλο του οποίου συμμε 
τέχαυν και οι ομάδες ταυ 
ΗραΐκΙλέίόυ

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΠΑΙΖΕΙ ΣΤΙΣ 11

ΣΤΙΣ | | το πρωί σήμερα, 
στο γήπείδο ταυ Ατσαλίένιου, ο 
ΠήσεΊδώνας θα αναιμετρηθεϊ

με τον ΑΟΑΝ, τον αποίιο θέ
λει να κερδίσει για να διατηρή 
σει ελπίδες παραμονής στην 
κατηγορία- που αγωνίύεται.

ΣΤΟΝ αγώνα αΛό θα πφιτρί 
^ε-ι ο κ. Παπαμαγιςανάς, ’ του 
Σιυν.δ'έσμου Αθηνών.*

ΣΤΟΝ α* γύρο ο ΑιΟΑΝ εί 
χε κερδίσει σίτον- Άγιο Νικά 
λαο τον Πόσιε-Ιδώνα ,μ:ε I —0.

σικό ΟΦΙ .Λιιίζει στις 1Ί το

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

ΣΤΗΝ Ιεράπετρα με τον

πρωί σήμερα ο Εργοτέλης, ο 
οποίος θα δώσει σκληρή «μά 
χη» για να πάρει την νίκη, δε 
δομένου ότι α γη-πιεδΟύχΌς βρί 
σΚεται στο χείλος του υπόβιίβα 
σμίοιύ.

Ί1Ο1 ματς ΟΦΙ —Εργοτίέλη 
θα διευθύνει ο κ. Μπέικος (Αιρ 
γόλίδαις).

ΣΤΟΝ «’ γύρο ο Εργοτέλης
τισ είχε κβρδίσει τον Ο'ΦΓ με 4—Ο

Τό Κύπελλο «Μάχης Κρπτηζ»
Θ I ΙΑ το Κύπελλο «Μάχης 

Κρήτης» και τα τοπικά πρωιτια 
θλήματα Β και Γ' Κατηγσρί
ας θα διεξαχ/θούν σήμερα οι 
παιρακάτω αγώνες:
Κύπελλο Μάχης Κρήτης

Α* ΌμΑος
ΠΟΑ— ΑΟΤ, γήπεδο ΠΟΑ 

ώρα 4.30 με διαιτητή τον κ. 
Εείαγγέλόιυ και επόπτες τους κ. 
κ. ΤοϊίΤνη και ΒασιλεΊάδη. Γυ 
μνασιαρχιος ο κ. Μωιυσιάκης.

Β Ομιλος
ΙΙΛΝΌΜ—ΔωριΙέαιςΙ,ι γήπεδο

Μαιλίων ώρα 4.30 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Σα’Γτάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Καπελ.-άκη και 
Δαβάκης. Γυμνασίαρχος ο κ.
Δεμέλος.

ΒΓΟΗ—Ρωμανός, γήπεδο Ε 
ΓΟΗ ώρα 4.30 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Ανδρονά και επό­
πτες τους κ.κ. Ξαγοραιράκη και 
Καβραχωριανό. Γ υμνασίαρχος 
ο κ. Σπιθάκης.

Β* Κατηγορία
ΠΑιΟΚ— Κόροιβος, γήπεδο 

Καλβσσίων ώρα 4.30 μ.-μ. ,με 
<5ιαιτητή τον κ. Καφετζ-άκη και 
επόπτες τους -κ.κ. Φουκάκή και 
Ιωαννίδή. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Δουλουφάκης. Αποτέλεσμα α' 
γύρου 0—2. ,

Κ. Ασίτες—Δειλίνά, γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 10.30 π.μ. ,με ]

διαιτητή τον κ. Ταβ&ρναιρώκη 
και επόπτες τους κ.κ. Ξαγο-ραρά 
κη και Μπαλπατζίβη. Αποτελε 
σμα α’ γύρου 1—3. Γομινασΐα 
Ρ-χσζ ο κ. Λουκαδάκης.

Ολυμπιακός Η-ρ.— Δαμάστα-, 
γήπεδο Εργοτέλη ώρα 4.30 μ.-μ 
με διαιτητή τον κ. Φραντζεσκά 
κη και επόπτες τούς κ.κ. Στιβα 
κτάικη και Κοκικινίδη-, Γυμνα-σί 
αρχος ο κ. Χώματός. Αποτέλέ 
σιμά α γύρου 3—4.

Ατρόμητος—Ασπίδά, γήπεδο 
Ελιάς ώρα 10.30 π.μ. ιμε διαιτη 
τή τον κ. Τσα'ί’νη και επόπτες 
τους κ.κ. Κακρετζάκη και Βασι 
λειάιδη. Γυμνασίαρχος ο κ. Κώ 
της. Αποτέλεσμα α' γύρου 1—0

Ολυμπιακός Χερ.—Απόλλων 
γήπεδο Μαιλίων ώρα 10.30 π.μ 
μ® διαιτητή τον κ. Χρυσό και 
επόπτ-ε ςτους κ.κ. Καβροιχωρια 
νό και Καζαιτζιάν. Γυμνάσιά 
ΡΧος ο κ. Χριστοφίδης. Αποτέ 
λεσμα α’ γύρου 1—0.

Γ' Κατηγορία
Α' Όμιλος
Ο-ΦΑ—Σώκαράς, ί γήπεδο Γα

ρίπαςώ ρα 4.30 μ.μ. μ® διαιτη 
τή τον κ. Βιιδόκη και επόπτες 
τους κ.κ. Λαγοιόάκη και Ζαριό 
νάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Παπα 
δάικης.

Αρκαδία— Πύργος, γήπεδο
Καστελλίου ώρα 4.30 μ.μ. μέ

Οί όγώνες οτίβου ιών
EI ΙΝΑ.Ν χθες σ^ο £θνιΙκό 

Στάδιο της πόλης μας Ο1 αγώ 
νες στίβου των Γιιμνψσί'ων του 
Νοίμ-ού Ηρακλβΐον.

80 μ. Θηλέων
1. Καιφαύση Κ. (Κιοιραή)

διαιτήτή τον κ. Βιτώρο και ε 
πάπτε ςτους κ.κ. Κουλεντάκη 
και Χανκατάικη. Γυμνασίαρχος

δα 
μιε 
κη 
ΡΟ

Κ. Αναστασάκης.
AvlSswaiitoiv—TpiTewia, γήιπίε- 
ΚωστεΙλλίου ώρα 10.30 πιμ. 
διαιτητή τον κ. Κούλεντά- 
και επόπτες τους κ.κ. Βιτώ 
Και Χανκοτάκη. Γυμνασίαιρ

χσς ο κ. Γειοργαλής.
Β* Όμιλιος
Μοίρες— Δόξα Γ., γήπεδο 

Μοιρών ώρα 4.30 μ.μ. με δίαι 
τητή τον κ. Μέρκοιυλίίβη και ε 
πάπτες τους κ.κ. Σκουτέλη και 
Ραπτάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Κουμπενάκης.

Γ* Όμιλος
Αυγερινός—■ Πετροκιχράλι, 

γήπεδο Μοιρών ώρα 10.30 π.ιμ 
με διαιτητή, τον κ. Σκουτέλη 
και επόπτες Τους κ.κ. Μερικού 
λίδη και Ραπτάκη. Γυιμνασίαρ 
χος ο κ:. Κουμπενάκης.

Αστερούσια.—Αστέρας Μήτρ. 
γήπεδο Ασημιού ώρα 4.30 μ.μ 
με διαιτητή τον κ. Παπαβ'οίβα
σιλάκη. Γυμνασίαρχος ο κ.
Σφαικιανάκης.

Γάργερη^—Ζαρός, γήπεδο Ζα 
ρόύ ώρα 4.30 μ.ιμ. με δι'αιΤη'τή
τον 
πίτες 
καη

κ. Μπαλτκκζίιδη και επό- 
τους κ.κ. Καιζαντζι'άν 

Φέρβτζιάκη. Γυμνασίαρχος 
Λουκαδάκης.

Αναλυκικά οι δυο πρώτοι α 
(ίλήτές κάτό αγώνισμα που πή. 
ραν σΐ',γχ'μόνως και την πρόκ.’ρι 
τη για τους Παγκρήτιους αγόι 
νες είναι:

5 1 '
2. Παιπαδάκη. Κ. (Αρκαλ.)
6 ,. .
Δισκοβολία Αρρένοίν

10"

10"

Γυμνασίων
Ύψος Αρρένων

I. Χάλιάμπ'αλάικης ι 
που) 1,53 μ.

(Πιρό'τυ'

1. Λ’άδδυικάκης Γ1 (ίΜΤΛιρών)'

80 μ. Εμπόδια Αρρένων
1. Παπαδ'άκης φ. (7ου

13"
2.

13’"

4
Μπινιιχάκης Μ. (3ου 
5

Ηρ.)

Ηρ.)

ίθ μ. εμπόδια Θηλέων
1. Δημητρΐου Ευρ. (9ου 

ΓΟ " 9
2. Ποίπάζογλαΐυ Κ. (4οι> 

12" 5

Ηρ)

Ηρ)

32,02 μ .
2. Κοντσύ5άικ.ης Η (4ου Ηρ) 

3Γ22μ· Λ
Σφαιροβολία Αρρένων

1. Καμηλάκης I. '(8ου Ηρ.) 
12,48 μ.

2. Δήμου Γ. (Με λ>εόσών) 
11,85 μ.
Μήκος Θηλέων

Γ Κεφαλούκου Μ. (Κοραή) 
4,76 μ.

2. Τερζάκη Ο. C4w Ηρ.) 
4,30 μ.

2. Δημηίτριάιδης Γ. (4ου Ηρ) 
1,415 μ.
Σφαιροβολία Θηλέων

1. Δοικιμάκη- Σ. (3ου Ηρ.) 
10,82 μ.

2. Σαχλαμπώνη Α (6ου Ηρ)
7,4-8 μ.
Ύψος Θηλέων

Μαότοράκη Ε. (8ου 
1,35 μ.

Φλουρή Ε. (Κοριαή)
Μήκος Αρμένων

Διβινής Κ. (7ου Ηρ.)

Ηρ.)

1,20 μ.

ΣΙεβαστάκης Σ. (8ου 
5,40 μ.
Ακοντισμός Θηλέων

Αιγγουριίδάκη Ελ.' (3αυ

5,44 μ. 
> Ηρ. )

ΙΙΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 

Ζαρτανών της πόλης Ηραικλεί- 
•ct1, καλεί τα μέλη, του σε επα 
ναληπτί'κή Γενική Σ-- νέλευση, 
την 3η Απριλίου 1985, ημέρα 
Τετάρτη; και ώρα 5 μ.ιμ., στην 
σίιθουσμ του πόλιτιιστικού Συλ 
λόγόυ Θ&ρίισο'υ, πού βρίσκεται 
στην πλατιεία πάνω από το Νέο

-ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Η παρουσία όλων είναι απα 
-ράίίτητη.

1—2

30-3-85
Ν. Υόρκης 131,025 135,015
Δ. Γερμανίας 42,679 43,979
Παρίσι 13,968 14,394
Λονδίνου 162,995 167,959
Ελβετία 50,297 51,829
Ολλανδίας 37,841 38,993
Ιταλίας 6,481 6,839
Δανίας 11,895 12,257
Αυστρίας 6,045 6,229
Σουηδίας 14,673 15,119
Νορβηγίας 14,470 15,190

36,60 μ.
Ακοντισμός Αρμένιον

1. ΑΟαναισάκης Ν. 
νών) 35,00 μ.

2. 
νών)

1000

53"
2.

Ηρ.)

Ηρ.)

(Αιρχα-

Γιακουμάκης Σ. 
3-2,50 μ.

μ. Αρρένων
Καρτερης Γ. (7ου

(Αρχα-

Ηρ) 2·.

Γραιμματικάκης Γ. (3ου 
3’ 01"

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΥΠΕΡ)ΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζομεν ότι από 1-4-1985 θα εφαρ­

μοστούν τα θερινά δρομολόγια υπεραστικών 
γραμμών με αύξηση του κομίστρου 15ο)ο.

Εκ του ΚΤΕΛ

600 μ. Θηλέων
I. Κοσμαδάκη Δ. (5ου Ηρ.) 

Γ 40'"
2. Κολλιγιανάικη, Ειρ. (Κ,μου­

σώνα) 2' ΟΓ
80 μ. Αρμένων

Γ. Ζαμπετάκης Γ, (Καστελ 
λίου) 9" 6

2. Φωνιαδάκης Γ. (3ου Ηρ) 
9" 9
300 μ. Αρρένων

I1. Πετρί'δής (3σύ Ηρ.) 4Γ 2
2. Σταυρουλάκης Αν. (Με- 

λεσισών) 42’ ΌΟ

Η AVIS
ΖΗΤΑ για το Λογιστήριό της ¥

Λογιστή ή βοηθό Λογιστή με γνώσεις γραμματεί- !' 
ac και Αννλικών. Απηηνόληηη ιιήι>ι··η 1ας και Αγγλικών. Απασχόληση μόνιμη. Πληροφο­
ρίες: Γιάννης Περόκης, τηλ. 225423.

300 μ. Θηλέων

που)
2. Ξ 

46" 7

Απλαδά Ευγ. 
42" 4 
ϊα-νΕρικη Μ.

(Πρατύ-

(7ου Ηρ.)

ΣΗΜΕΡΑ. 6α γίνουν στο Στά 
δια οι αν'.ιστο’χο: αγώνες των

πρόεδρο της Δημοκρατίας τόν 
κ. Σα-ρτζεΤόκη, είναι σεβαστό 
για το IWKIE εσωτ. από καθαίρά 
πολιτικιή πλερρά, γιατί εκχ^ρά; 
ζε;. ανεξάρτητα από τι-ς διαδι­
κασίες και τις μεθοδεύσεις, πρυ 
ακο-λουθηίθηκαιν, τη θέληση της 
πλειοψηιφια-ς το-υ λαού-, όπως 
αντανακλάται από τα κόμματα 
που υποστήιριξαν την εκλογή 
του.

Ή όπο α αμφισβήτηση του 
'κύρους της ιεκλογήις -είνα-ι ανάγ 
κη να -υποχωρήσει στους πίρο 
φανείς λόγους του ερώτε-ρπυ 
συμφέροντας της χώρας, ώστε 
να κλείσει το κεφάλαιο της α 
Ιβεβαιότητας και να- π-ροιχωιρή 
σει η πολιτική ζωή μέσα από 
το συνταγματικά «ατοχυρωμέ- 
νο δημοκρατικό πλαίσιο.

-2. Το ΚΚΕ -εσωτ. υπογραμμί 
ζει .τις σοβαρές ευθύνες που έ­
χουν το ΠΑΣΟΙΚ και η ΝΔ για 
τις παραβιάσεις που σημειώθη 
-καιν στις διαδικασίες εκλογής 
ΙΠιρόέδρου, γιο τις οποίες ήδη 
έχουμε δημόσια διατυπώσει «α 
τηγορηματικά τις αντιρρήσεις 
μας κι έχουμε -πάρει τις αποστά 
-σεις μας.

.Επισημαίνει επίσης την ευθύ 
νη του ΚΚΕ για την κάλυψη 
που παρείχε σ αυτές τις πα 
ραιβιάσε,ς. Καρπός αυτής της 
πορείας είναι ότι η χωρά οδη 
γήίθηκε σε -μιο δύσκολη- φάσή, 
όπου προκειμένου να υπηρετη­
θεί η πολιτικιή διαδκα-σι-α και 
η λογική του δΊκομματισμοϊΐι, 
δημιουιργουντσι -πολλές σοίβά- 
ιρές π-ερ'πλ-Ο'κές στην ομάλή, -δη 
ιμοκρατική ανέλιξη.

'Το :ΚΚΕ εσωτ. έγκαιρο προέ 
βλεψε και επεσιήμανε τις αρνη 
τικές συνέπειες αυτής της πο

και παράλληλα μια κριτική στις 
-μεγάλες ευθύνες και του ΠΑΣ 
ΌΚ και του ΚΚΕ για τη σηιμε 
ρίνή κατάσταση.

4. Είμαστε κατηγορηματικά 
αντίθετοι σε κάθε προσπάθεια 
να δοθεί στις επικείμενες εκλσ 
ιγΐές χαρακτήρας ιδημοιψηφίσιμσ 
τος που θα αποπροσανατολί­
σει το Λαό -και ιθ αφίσει στο 
περιθώριο τα· μεγάλα προβλήμσ 
τα της .χωράς.

Τώρα είναι ολοφάνερη η α 
νάγκη να- εξασφαλιστούν όλες 
οι προυποιθέσεις για την ισιότι 
μη συμιμετοχή. των κομμάτων 
ώστε οι επικείμενες -εκλογές να 
είναι πλήρως αδιάβλητες.

Η άμεση ψήφιση της απλής 
αναλογικής και το άνοιγμα των 
μέσων μαζικής -επΊκοινωνιας 
-στην πλσυραλιστική πληροφό­
ρηση. τον αμοιβαίο-έλεγχο των 
κομμάτων, αποτελούν άιρους— 
’Κλειδιά via να υπήρξει μια δη 
μακρατική προοδευτική διέξο 
δος από τις εντάιόεις.

29—13—Θ5
Η (KJE. του -ΚΚΕ εσωτ.

κόμιματα να αρθούν στο ύψος 
των περιστάσεων, να εγκαταλεί- 
ψουν την πορεία της αντιπαραθέ 
σεως και να αρχίσουν διάλογο μα 
ζϊ μου για δηιμιουργία συνθηκών 
εθνικής ομοψυχίας και επίτευξη 
καινής γραμμής στο Κυπριακό.

θεωρώ χρέος μου, πρόσθεσε 
ο κ. Κυπριανού να υποδείξω ότι 
οι βουλευτές του ΑΚΕΛ και του 
Δημσκρ. Συναγερμού που χθες 
ψήφισαν υπέρ· του σχεδίου απθ' 
φίάσεως, θά έχουν την ευθύνη κοι 
βραχυπρόθεσμα και μακροπρόθε 
άμα για οποιονδήποτε κλονισμό 
της πολιτιικής σταθερότητας που 
δια σφαλίζεται από την ομαλή 
ικα-ι απρόσκοπτη λειτουργία των 
θεσμών. Η ζημιά που ήδη έγινε 
στον τόπο αυτό το κλίμα οξύτη 
τας αντιπαρατάξεως και αμφι- 
σβητήοεως των θεσμών που εδη 
μιούργησαν on ηγεσίες των καμ 
μάτων ΑΚΕΑ και Δημακρ. Συνα 
γερμού είναι σχεδόν ανυπολόγι
στη.

«Παρά τα όσα συνέβησαν, ε­
παναλαμβάνω την πρόσκληση 
στις ηγεσίες των καμμάτων για1 
εποικοδομητικό διάλογο».

ΣΤο μεταξύ ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος κ. Χριστοφίδης απαν 
τώντας σε ερώτηση αν ο Πρόε­
δρος Κυπριανοΰ αποδέχεται την 
εισήγηση του Προέδρου του: ΔΗ 
ΣΥ κ. Κληρίδη για σχηματισμό 
διακομματικής κυβέρνησης, δή­
λωσε:

«Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας

------ * ------
μια νέα επαναστατική αλλά και αμφιλεγόμενη, θεραπεία που α- 

πόσκοπει στο να βοηθήσει θύματα ατυχημάτων που βρίσκονται 
at κωματώδη κατάσταση και θεωρούνται κλινικώς νεκρά, εφαρμό 
ζεται τον τελευταίο καιρό στο Ν'ι-ού Τζέρσευ των Ην. Πολιτειών 
από τον Δρ. Μιχαήλ Ντιαμαντσέσκου. Η θεραπεία αυτή που ονο 
μόστηκε «εντατική πολλαπλή αισθητήρια διέγερση» συνίσταται 
στην εν'τονη κα>ι συνεχή προσπάθεια για την εκ νέου διάνοιξη νευ 
ρικών οδών στον εγκέφαλο. Από την άλλη πλευρά, υπάρχουν αρ 
κεΤο-ι νευρολόγοι που δείχνουν σκεπτικισμό απέναντι στη μέθοδο 
Ντιαμαντσέσίκου και υποστηρίζουν ότι οι περιπτώσεις εκείνων 
που συνήλθαν από την κωματώδη κα τάσταση όπου βρίσκονταν 
ήταν τέτοιες που οπωσδήποτε θα συνέρχονταν σιγά-σιγά, άσχε 
τα με την θεραπεία στην οποία υποβλήθηκαν. Όμως παρά το γεγο­
νός ότι ΟΙ γνώμες για τη μέθοδο: Ντιαμαντσέσκου διίστ-αντα'ΐ και 
ότι η θεραπεία αυτή καθ εαυτή είναι και πολυδάπανη και χρονο 
βορά χωρίς να είναι γνωστή η έκβασή της, τα ενθαρρυντικά απο 
τελερματα που πάρότηρήθηκαν σε αρκετές περιπτώσεις, παρακι­
νούν τους συγγενείς των θυμάτων που πέφτουν σε κώμα ύστερα 
■από κάποιο ατύχημα, στο να θέλουν να ακολουθήσουν οι δικοί 
τους την ελπιδοφ,όρσ μέθοδο ΝτιαυανΎ’σέσκου.-- « --

Ί* *■'*
ΑΝΟΙΚΤΗ συζήτηση για τα γυναικεία προβλήματα, οργανώ 

νουν σήμερα ο Πολιτιστικός Σύλλογος Χουδετσίου και η Ομάδα 
Γυναικών Ηρακλείου. Η συζήτηση θα γίνε, στις 5 το απόγευμα στη 
Λέσχη του Αγροτικού Συλλόγου Χσυδετσίου, και στο τέλος της 
θα παρουσιαστεί καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

—Λ —ΟΜΙΛΙΑ με θέμα' «Ψυχοπαιδαγωγική θεώρηση της οιικογενεια- 
κής αγωγής» θα γίνει σήμερα στις 7 το απόγευμα' στην αίθουσα 
της ΧΕΗ Απόστολος Πα-ύλος (οδός Αραλθείας). Την ομιλία θα κά 
νει ο Δρ. Γεώργιος Κρασανάκης, καθηγητής της Παιδαγ. Ακαδη­
μίας Ηρακλείου. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το Κοινό.

ΑΝΥΠΟΤΑΧΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια αηό την 1η σελίδα

υπαιλλιήιλων nou ιέπρεπιε να πια
στού-χ. Τι Ιδεν ιέκανε ο άνιθίρα»
πος -αυτός για να μην 
ΧΡ: τρυγός το πικριό:

πιει μέ 
ποτήρι

Η ΙΝΔΙΑ ΜΕΣΟΛΑΒΕΙ > 
ί ΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΜΕΤΑΞΥ

ΙΡΑΝ ΚΑΙ ΙΡΑΚ
ΤΕίΧίΕΡΑΝΗ. 30 -(ΑΠΕ— 

ΓΕΡΜ. ΠΡΑΚΤ— 
Υψηλού- επιπέδου ινδική αν 

τ πρασωπεια. επικεφαλής της ο 
ποιας -είναι ο υπουργός εξωτερι 
κών υποθέσεων Χοιυιρσεντ Αλμ- 
Χαν, έφθασε σήμερα -στην Τε 
χερήνη, οτα πλαίσια μεσολαβή 
τικής αποστολής πιου σκοπεύει 
στον τερματισμό του περσοι 
ρακ'νου πολέμου.

έχει καλέόει σε διάλογο χωρίς 
προδεσμεύισίεις από οποιοδήποτε 
πλευρά τους αρχηγούς κοι εκ­
προσώπους των κομμάτων κα-ι ο 
κ. Κληρίδης εϊνα* δυνατόν να: υ­
ποβάλλει οποιαδήποτε εισήγηση 
έχει και να την εξηγήσει όπως την 
εννοεί στον Πρόεδρο της Δηιμο 
κρα-τίας στα πλιαίσια αυτού του 
διαλόγου και πάντως όχι στο 
πλαίσιο μιας α πάγο ρεύσεως που 
όπως λέγει και ο Πρόεδρος Κυ­
πριανού στη δήλωσή του, περιέ 
χει στοιχεία τελεισιγράφο-υ ή εκ- 
βιασιμών.

που τούλαχε. Είδε τον ίΚαραίθε 
οδςυρή στο διίΐάδραμο κι έκαμε 
πως ιδεν τον ξέρει, πέρασε έξω 
-α-πό το γραφείο πρυ εργαζό

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σήμερα Κυριακή και ώρα 
1Γ.30 π.μ. στην αίθσυίσαι της Έ 
νωισής Γονέων «Η Χριστιανική 
Αγωγή» ΓΕΧΑ θα γίνει ομιλία 
με θέμα:

«Υμνολογία της Μυγάλής Ε 
ιβδοίμάδας». Ομιλητής θα Είναι 
ο κ. Χριστόφορος Λιναρδάϊκης 
Θεολόγος —Φιλόλόιγός.

Είσοδος ελέϋίθερηι.

μουν ’εγώ και nap όλο που ήξε 
ιρέ (πώς βρισκόμουνα με ’αιναρ. 
ιρωτι-κή ιάίδεια, δεν άνοιξε την 
πόρτα μήπως κατά τύχη, Βρισ- 
κάιμου-να μέσα. Τον άικουσην 
να λέει «Αυτός είνα ι ιάΐριρωστας» 
Μα εκεί που τα. πράγματα πή­
ραν δραματικό Χ-αιραικτήιρα, ή 
τόν όταν μπήκαν στο γραφείο 
που δούλευε οι ιΓλόκος και ρω 
τησε κάίθιι^ρως ταν ιίδιο: «Που 
είναι ο ίΓιόκο-ς;» Του είπε πως 
ίοώς να- είναι στο- γρ’αφ’ετο 
του κ. ιΔιευθιυντή για υπογραφ-ή 
και έτσι τους παρισπλίάινηισε. 
Στο σριχιτεχτονικό, βρισκόταιν 
ο (Νίκος ο ΐΚωταάκης κα ι πάσκι 
ζε να βρει τρόπο να φύγει, γι
-ατί φοβήθηκαν να 
ψουν. Κινδύνεψε να
από ταρατσα, 
Καρα&εοδορή.

τον κρώ 
σκοτωθεί

μα ξέιφυγε. Τον- 
το Γιάκο και

’ νέα μ-ας ιστορίας τον άιφηκε 
να περάσει όλα: τα ιφοβεράι μα 
ρτΐύΐρια των κατασκότεινων αυ- 
των χρόνων, για- να μας δωκει 
ρε χρώματα δύναμης τηι «ιΜ|α- 
ρτυρια ταυ. Κι όταν λευσερω- 
θηκε im-a. η Ελλάδα, θα: γριάψ·ει 
με novo αυτές τις κραυγές της 
διαμαρτυρίας: «Μα η λευτεριά, 
-μόνο για λίγες -μέρες περπάτησε 
-στην πατρίδα της. ιΗρθαν άλ 
λοι καταχτητές, κι ήταν -οι αύμ 
(μαχοί μας οι Εγγλέζοι.—Ο λαός 
στην αρχή γελούσε ιμε τα1 καμώ 
ιματά τους, μα σιγάί—σιγάι Ου
μωνε. Κι όταν φάνηκε ιξεκάθαι 
ρα ο -σκοπός τους, ο λαός δε 
δίστόσε, κι .άρχισαν οι 33 μέ 
ρες του Δεκέμβρη. ΙΚι αν δεν 
'υπήρχαν τα τόγκς και τ αιεραπ 
λανά τους, η Ελλάδα θα έμενε 
λεύτερη.»

Το βιβλίο του Τάισου Ο. Δρό 
λαπα «Μαιρτίυιρίια 1940—<1,944» 
συγκλονίζει. Είναι βιβλι-ο αξίας 
στο είδος του που πρέπει ναι 
προσεχτεί. Κι ακόμη πρέπει να1 
το διαιβάϊσει κάθε νέος Ελληνας 
για να μοριφωθεί ιμε αγώνες..Για.

ρείας -και υπέδε-'-ξε τη δημοκρα 
τική διέξοδο.

3. Η κατάσταση που έχει 
προκύψα απαιτεί υπεύθυνη αν 
τιμετωτση από (όλες τις πολιτι 
κές δυνάμεις χωρίς δημαγωγίες 
ή προ-σπάθ-ειες δημιουργίας συ 
ντσγματικής κρίσης. Απαιτεί ε 
πίσης την προσφυγή στη λαϊκή 
ετυμηγοιρΐα αμέσως μετά τήν 
ολοκλήρωση ίμιας ουσιαστικής 
διαδικασίας αναθεώρησης του 
Συντάγματος.

Είμαστε βέβαιοι ότι η ψήφρς 
του Λαού στις εκλογές αυτές 
θα δόσει θετική 'Κσιπρααδευτι 
«ή απάντηση στα- προβλήματα 
που ανέκυψαν αποκρούοντας 
τη δεξιά δημαγωγία, ΕΔΙΚΩΤΕ 
ΈΑ η ψήφος στο ΚΙΚΕ εσωτ.θα 
είναι η πιο αποφασιστική; ψή
ιφος
και

κατά της Δεξάς 
της Δεξιάς πολιτικής

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

νομιλήσει με τη Σαμαρείτισσα. θα 
θεραπεύσει τους τυφλούς, θα α­
νορθώσει τους παραλυτικούς, 6α 
αναστήσε. τους νεκρούς, θα χορ 
τάίσει τους πειναισμένους, θα κα 
θαρ’ίσει τους δαιμονισμένους, και 
γενικά θα θεραπεύσει «,πάσαν νό 
σον και πάσαν ασθένειαν».

Ο Χριστός θα διακηρύξει προς 
την ανθρωπότητα λέγοντας: «Ε­
γώ ειμί ο άρτος της ζωής» (Ιω­
άν. 6, 35). «Εγώ ειμι το φως του 
κόσμου». (Ιωάν. 8, 12). «Εγώ ει- 
μι η ανόστασις και η ζωή». (Ιω­
άν. 11, 25). «Εγώ ειμι η οδός και 
η αλήθεια και η ζωή». Ιωάν. 14 
6).

Ο Χριστός, τη συγκινητική στι

ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
γιμή του 
δ>είπνου

μυστικού δείπνου, του 
της θείας Ευχαριστίας,

Μικρά όλλό ένδκκρέρονιο

θα σηκωθεί από το τραπέζι θα 
πάρει μια ποδιά, θα τη ζωστεί 
στη μέση του, θα πάρει νερό σε 
μια λεκάνη και θα αρχίσει να- πλύ 
νει τα πόδια των μαθητών. Μετά 
τους λέγει: «Παράδειγμα σας έδω 
κα, δια να κάνετε και σεις καθώς 
σας έκανα εγώ. Αλήθεια, αλήθεια 
σας λέγω, δεν υπάρχει δούλος με 
γαλύτερος από τον Κύριον, ούτε 
απόστολος μεγαλύτερος από εκεί 
νον, που τον έστειλε». (Ιωάν. 13, 
15-16).

Τέλος, όταν παραοτεί η ανάγ 
κη, να ανοίξει το δρόμο -προς 
τον ουρανό με τη θυσία Του, δε 
θα διστάσει νο την προσφέρει, 
θα την προσφέρει «ως λύτραν 
αντί πολλών», μέσο δηλ. -εξαγο

την. (Αφροδίτη- Μανιάιτη, τους, 
(έσωσε η μυστική έξοδος, το 
πριράθυροί και μέσα από το α 
τελιέ του καλλιτέχνη που πα 
ιράξενεύτηικε για. τους απρίόσμε 
νους 'επισκεφτες. Βρέθηκαν έστι 
στην οδό Φωκίωνος, μακριά α­
πό κάθε κίνδυνο. («ΙΚλείνουμε 
την παράιγίρακρο. ο Δρίόλάπας 
δεν είναι καιφχισάρης. Σ ένα ση 
μιάιδι. του βιβλιίου κοντά στο 
τέλος, γράιφιει: «Δίστασα: πολύ 
να γράψω αυτές τις αναμνήσεις 
γιατί ποτέ δεν μιλώ για: τον ε 
αυτό μου, ούτε και -κάνω τον 
ιήρώά» ΙΚι ιάμως. Εμείς τον κα I 
τστάσαυιμε μαζί με τους ζωντα; ■ 
νοιύς ήρωες. Η καλή μοίρα: της

να ,μΐά|θει πως θυσιοστηκΕ η γε 
-via 1940-1944 για -να ζουμε 
λεύτεροι.... σήμερα- -Μο και γι 
α να 'είμαστε πάντοτε έτοιμοι 
για νέους -σηκωμούς. Είναι η 
μ-οίιρα της Ελλάδας αυτή: Να 
χύνεται κατά καιρούς των πα.ι 
ίδιων της το 'αίμα πότιζαν · 
τας τις ρίζες των -ιδα-νικων της 
λευτεριάς.

Βαγγέλης (Πρατσέας

Εημ. Ευχαριστώ τον πρόε­
δρο της Ενωσης Σφακιανων Ν. 
Ηρακλείου κ. Πέτρο ΣΜλήινη, γι 
-α τα- δυο βιβλία που ιμου χάρι 
σε. Είναι του συγγραφέα Πάρη 
Κελσ’Γδή και αφορούν τη χωρά 
των Σφακιών.

Β. Γρ,

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

ΑΘΑΗΤΩΝ ΜΑΣ

ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΣΤΗΝ Εθνική ρμάδ«
ΚορασΐΒιων 6:α
σύμφωνα με 
πληροφορίες 
θλή-τρια του 
■Γθόίργιτσάϊκή

κληίθεί 
έγκυρες

μας, η a 
Ηροδότου 
Ρένα. Η

νεαρή αθλήτρια του Η 
ροδίότοίυ ετο:ΐμ'άζ»ι από 
τώρα διαβατήριο, μετά 
από εντολή τη-ς ΕΟΚ, 
για να αναχωρήισει μ® 
την Εθνική ομάδα για 
την Ρόρμανίά όπάυ θα 
γίνουν οι ΒαιλΚανικοί α 
γώνες Κορασί!δωγ.

ΕΞ άλλου ένας άλλος 
αθλητής του Ηροιδότου, 
ο Σκουλάτάκης Στέργιος 
κλήθηκε από τον Ομο- | 

σίποΜδκακό προπονηιτή < 
να πα'ίξίει στον αγώνα ε 
πιλέκτοιν αθλητών του

70 που θα γίνει την Πέ < 
μΛτην στο κλειάτό Στά 
ίδιιο «Ειρήνης κάτι Φι'λϊ < 
ας» ταυ Π. Φάληρου 
πριν από τον τελικό τού " 
πρωτάθλήιματος Πρώτα- < 

ιθλητρνών Ευρώπης και < 
ιμπροστά σε 15 χιλίάόές < 
θεατές. ί

9 ΓΙΑ το πρωτάθλημα Βόλ 
ιλρ-υ θα γίνουν σήμερα οι- ε 
ξής αγώνες: Αρκάδι-—Γιούχτας 
στις II π4ΐ;., στο γυμναστήιρΊο 
του 4ου Γυμνασίου, γιο το Ε 
φηβικό. ιΓΓαγχανιακός —ΓΕΙΗ, 
ρτις 2.30 στα Χανιά και Κύ- 
δώή ΓΕΙΗ, στις 4, στα Χανιά 
για το πρωταθλήιμα Νέανίδων.

9 ΜΈ συμμετοχή 17 πληροί 
-μάτων απ όλη την Κρήτη θα 
ότάξαιχιεσί σήμρρα, σρ;ς u TO 
πιρωίίι, στη Ρογβιά, ΡάλΙλό — 
Σπριντ, το οποίο βιοργαΐνίώνιέι 
ο ,Α.Ο. Κρήτης.

• Π A-το πρωτάθλημα ΜΙπά 
σκετ Ανδρών Β Κατηγορίας 
-Κρήτης θα γίνουν σήμερα τρεις 
αγώνες: Νεάπολη— Δειλινά, 
στις II π.μ,, ΣητΒίακός—Ανα 
γέννηση, στις 6 μ.μ. και Αρκά 
δ-ι—-Α-ΟΛ, στις 6 μ.μ.

9 ΣΤΙΣ 4 Απριλίου θα παί 
ξαυν για το πρωτάθλημα της 
Πολεμικής Αεροιπρριίιας, στο γή 
πεδο Ηροδότου, οι αμάδες της 
126 Σ.Μ. (Ηράκλειο) μ® την 
115 Π.Μ. (Χανιά).

β ΣΤΗΝ -Εθνική Ελπίδων, 
για τον αγώνα με την Αλ|βα- 
Μά, που θα. διεξ-αχιθε ΐάΤις 16 
Αΐϊηρίλη, κλήθήίκαν οι πσδασίφαΊ·
ριστές του 0'ΦίΗ
Νιόπλιας, Βλαστός.

Χοσ'άδΐΐς,

ράς του ανθρώπου από τη δου 
λεία της αμαρτίας. Και ο Χρι­
στός συλλσμβάνεται και ύβριζε 
τατ και κολαφ-ίζβτάι και ε-μπτύε- 
ται και συκοφαντείται και χλευό 
ζετΰι και κατηνορείται και μα­
στιγώνεται. Δέχεται το αγκάθινο 
στεφάνι, την κόκκινη χλαιμύδα 
και το καλάμι. Τέλος βαστάζει το 
ατιμωτικό ξύλο της -καταδίκης 
στους ώμους Του και ανέρχεται 
στο Γογοθά, και δέχεται με τα­
πείνωση το μαρτυρικό θάνατο.

Έτσι αποθεώνει την ταπείνω 
ση ο ταπεινός Ναζωραίος. «Ίδε 
ο αμνός του θεού, ο αίρων την 
αμαρτίαν του κόσμου».

Πάνω ιστό Γ ολγο θά σφραγίζε­
ται η Διαθήκη του θεού με το 
άχραντο αίμα του Μεγάλου Κα 
ταϊδίκομ, του Μεγάλου- Αρχιδιακό 
νου. Εδώ συμπτύσσεται το Ευαγ 
γέλιο της σωτηρίας και τοποθε 
τείτσι το ασφαλές θ’εμέλ-ιο του 
-εξιλασμού. Παρελθόντα, παρόν 
τα και- μέλλοντα εμπερικλεϊονται 
στο δράμα' του Γολγοθά.

Ό,τι ωρ-ato, ό,τι θείο και υψη 
λό υπάρχει στον κόσμο, η θυσία 
το ύψωσε, η θυσία το διατήρη­
σε και το συνέχισε. Ευτυχώς υ- 
πάρχουν άνθρωποι που θυσιά-
ζονται. Είναι «τα Κοινωνικά αγ 
κωνάρια», οι οικοδόμοι της αγά 
ΓΤΠΓ ΙΖ η 1 Γ» I π ιι ιζ-, X.πης και οι αγνοί αιμοδότη της 
Κοινωνίας. Είναι μαθητές Εκεί-
νσυ, που «ουκ ήλθε διαικονηθή- 
ναι, αλλά διαικονήσαι και δούναι 
την ψυχήν αυτού Ιλύτρον αντί 
πολλών».

Πρωτοπρεσβύτερος 
Γεώργιος Μεντιδάκης 
θεολόγος - Καθηγητή

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού 

Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (2)
Το ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΌΣΙΑΣ ΔΙΟΙ­

ΚΗΣΗΣ (1) του ΠΑΝ)Μ,ΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (2) στη συνεδρίασή 
του στις 20-11-84 (β) -αποφάσισε την προκήρυξη για πλήρωση
των ακολουθών πέντε (5) (4) θέσεων Δ.Ε.Π. σύμφωνα με
τις διατάξεις του άρθ. 15, παρ. 1 (και του άρθ. 14 παρ. 2, 3, 4, 5 
7) (5) του Ν. 1268)82 και του άρθ. 6. παρ. 3 του Ν. 1351)83
και αρ. 48 παρ. 8 του Ν. 1404)83.

1. Μιάς θέσης ΔΕΠ πρώτης βαθμίδας για το γνωστικό αντικεί­
μενο των «Διεθνών θεσμών».

2. Μιας θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα. Αναπληρωτή Καθηγητή για 
το γνωστικό αντικείμενο της «Πολιτικής Επιστήμης».

3. Μιας θέσης Λέκτορα για το γνωστικό αντικείμενο της «Πολιτι 
κής Επιστήμης» με -ειδικότερη ενασχόληση στην Εκλογική Διαδι­
κασία και Ανάλυση.

4. Μιάς θέσης Επίκουρου Καθηγητή mi μιας Λέκτορα για το 
γνωστικό αντικείμενο της «Πολιτικής Επικοινωνίας».

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στη Γραμματεία 
του Τμήματος την υποψηφώτητά τους μέσα σε αποκλειστική προ 
θεσμια τριαντα ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της προ­
κήρυξης αυτής στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
«) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κλπ. τίτλους.
β) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 

σπουδές τους κα. τη δράση τους, κ-α-θώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 14 (9) τουλάχιστο αντίγραφα, 
γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τροπου και χρόνου απσκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγενεί-

δ) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α'.

ε) Πλήρες αντίγραφο (Τύπου Α') του Ποινικού τους Μητρώου, 
στ) Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμελείας της Α* Υγειονομικής 

Επιτροπής. 1
ζ) Υπεύθυνη δήλωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ. 64)74.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΕΤΑΞΑΣ


